

DEPOSITO LEGAL. CA 183/1962. AÑO XVIII. NUMERO 882  
LUNES, 29 DE JUNIO DE 1981  
Plaza de las Angustias, 1. Teléfonos 33 44 00 — 33 11 33

PRECIO  
30 PTAS.

Director: ALEJANDRO DAROCA DE VAL



## Caja Rural Provincial de Cádiz

El dinero del campo andaluz, para el campo andaluz

MIEMBRO DEL CONSORCIO NACIONAL DE CAJAS RURALES

## Amplio análisis del proceso autonómico

### Calvo Sotelo se reunió con varios ministros

MADRID, 28. (Efe). — El Presidente del Gobierno, Leopoldo Calvo Sotelo, ha dedicado el fin de semana a trabajar con los ministros responsables en el examen del proceso autonómico y en la preparación de su próximo viaje a París, según ha sabido Efe en fuentes próximas a la Secretaría de Estado para la Información.

No tiene fundamento atribuir a esas reuniones un temario y menos todavía unos propósitos en relación con UCD, cuestión que no se ha planteado y que en cualquier caso el Presidente tendría que tratar con los órganos del partido, según insisten las mismas fuentes.

## JUAN PABLO II CONOCE QUE SU ENFERMEDAD SERA LARGA

### Agradece a todos los fieles las oraciones por su restablecimiento

### Pronunció un mensaje desde su habitación en el hospital

(INFORMACION ULTIMA PAGINA)

## Rodríguez Sahagún se somete a la aplicación de los estatutos

### Ha desmentido que vaya a pedir un voto de confianza

Siguen los problemas de UCD. En un principio se dijo que Rodríguez Sahagún proyectaba solicitar un voto de confianza, poniendo con ello fin a muchas especulaciones. Mas ahora el propio presidente del partido centrista sale al paso de esos comentarios y asegura que se someterá sin más a la aplicación de lo señalado por los estatutos de UCD.

Mientras tanto hoy se reúne el Consejo de Dirección del Grupo Parlamentario, que conocerá los resultados de las votaciones celebradas en las asambleas provinciales.

Se abre pues para UCD una semana de mucha actividad. La disciplina parlamentaria, rota en varias ocasiones, puede superarse después de las reuniones que se avecinan. Y es el propio presidente el que anuncia su observancia a los estatutos.

(Información en pág. 5)

## EXPERIENCIA DIFICIL



WENATCHEZ. — Evidentemente en la vida hay cosas más complicadas que beber agua de una fuente. Para Joey Goman, de tres años y medio, esta experiencia resulta francamente difícil, mucho más si intenta saciar su sed con algo más grande que él. Cuando Joey cumpla veinte años y vea esta imagen no podrá por menos que esbozar una sonrisa. Ojalá todos sus problemas en la vida se reduzcan a eso, un pequeño remojón, por no ser unos centímetros más alto. — Telefoto EFE-AP.



### EL VIEJO JEREZ DE AHORA

# FINO TIO MATEO

PALOMINO & VERGARA JEREZ



## MAÑANA, HOMENAJE A SANCHEZ ESTEVE

Mañana, martes, día 30, a las dos de la tarde, se celebrará en el Hotel Jerez un almuerzo homenaje a nuestro entrañable compañero y amigo, don José A. Sánchez Esteve, homenaje que quiere rendirle el Ilustre Colegio de Abogados de nuestra ciudad, del que Sánchez Esteve fuera decano, con motivo de cumplir sus bodas de oro de su incorporación a dicho Colegio.

Todos aquellos que deseen sumarse a tan merecido acto, que serán muchos, pueden retirar las correspondientes invitaciones de la Secretaría del Colegio de Abogados de Jerez (Palacio de Justicia), de 10 a 1 de la tarde, o de la Conserjería del Hotel Jerez.

## ECOS DE SOCIEDAD

### ONOMASTICAS

Hoy, festividad de San Pedro y San Pablo, celebran su fiesta onomástica el alcalde de Jerez don Pedro Pacheco Herrera, así como los señores Romero Girón, Ysasi Ivison, Gómez Junquera, Domecq Hidalgo, Muñoz Pan, Las saletta Muñoz-Seca, Lassaletta Necedal, Pérez Villa, Domecq Díez, Domecq de la Riva, Fort de Mora, Fiallo, Coco y García de Leániz, Cobo Marín, Guerrero Peña, Lobatón Herrera, Rodríguez de Almodóvar, Sanjuán y Muriel, Lahera y González, Zuleta Torres, Fernández Barea, Río Rey y los niños Doña Hidalgo, Contreras Domínguez y Ortega Zambrano.

También será felicitada doña Petra Sánchez Moreno, de Contreras Ruiz (don Luis) y las señoritas Hernández del Pino, González Delgado y Hernández Rodríguez.

## Santoral y cultos

### SANTORAL

Ss. Pedro y Pablo, aps.; Marcelo y Anastasio, mrs.; Siro, Casio, obs.; Benita, Enma de Gurk, vgs. María, madre de S. Marcos. Coca, abadesa.

## Farmacias de guardia

Servicio de 9,30 de la mañana a 10 de la noche.  
San Agustín; Bda. La Plata; Ctra. Cortes; Bdas. Viñas (edificio Rosa Celeste).

### SERVICIO NOCTURNO DE URGENCIA

Servicio de 10 de la noche a 9,30 de la mañana.  
Caballeros, 12 y Larga, 28

# CARTELETA

### MATINAL

CINE LUZ LEALAS. — Desde las 10 mañana. «EXPERIENCIA EXTRAMATRIMONIAL DE UNA ESPOSA». Carmen Villani y Ray Lovelock. (Mayores 18 años).

CINE DELICIAS. — Telf. 349642. Refrigerado. A las 4,30, 6,30, 8,30 y 10,30. Continúa. «OBJETIVO SEXO». Raquel Evans y Lynn Anderson. Clasificada «S». (Mayores de 18 años).

CINE JEREZANO. — Telf. 341845. Refrigerado. A las 4,30, 6,30, 8,30 y 10,30. Continúa. «ALGUIEN VOLÓ SOBRE EL NIDO DEL CUCO». Jack Nicholson y Louise Fletcher. (Mayores 18 años).

CINE LUZ LEALAS. — Teléfono 349647. Refrigerado. A las 4,30, 6,30, 8,30 y 10,30. Continúa. «DURRO DE PELAR». Clint Eastwood y Sondra Locke. (Mayores 16).

CINE RIBA. — Teléfono 345314. Refrigerado. A las 6, 8 y 10. Continúa. «GLORIA». Gena Rowlands (Mayores 16 años).

TEATRO VILLAMARTA. — Teléfono 341999. Refrigerado. A las 6, 8 y 10. Continúa. «EL HIJO DE GODZILLA». Akira Kubo y Beverly Maeda. (Menores).

TERRAZA TEMPUL. — A las 10 «JESUS DE NAZARET» (I Parte). Robert Powell. (Todos los públicos).

### BINGO

CASINO JEREZANO  
CALLE LARGA.

Diario desde las 8 de la tarde. — Entrada libre.



¡DISTINGASE!

**FINO APITIV  
SANDEMAN**  
"MUY PERSONAL"

## PROGRAMAS DE RADIO

### RADIO JEREZ

#### PROGRAMAS PARA HOY

INFORMATIVOS. — 7,00, SER. 7,10, Local. 7,30, SER. 8,00, SER. 8,35, Regional andaluz. 9, 10, 11, 12 y 13, Informativos SER. 13,03, Viva la Radio. 14,30, SER. 16, 17, 18 y 19, Informativos SER. 20, Informativo de las ocho. 20,30, Flash. 22, Informativo de las diez. 23,30, Hora 25.

RECREATIVOS Y MUSICALES. — 7,40, Buenos días. 9,15, La saga de los Porretas. 9,03, 10,03, 11,03, 12,03 y 13,03, Las mañanas de la SER. 9,25, Jerez. 12,15, Veranísimo del 81. 17,03, SER. 17,35, Club de la tarde. 22,15, La noche es joven. 23, Superventas. 1, Medianoche. 2 a 7, De la noche a la mañana.

DEPORTIVOS. — 7,50, Avance. 14,15, 15 y 19,45, Minutos deportivos. 19,03, Campeonato vinícola.

RADIONOVELAS. — 16,03, El secreto de la M. Roja. 16,30, Malinche.

Radio Jerez F. M. Stereo. Emisión exclusivamente musical, de 8 de la mañana a 4 de la madrugada.

### RADIO POPULAR DE JEREZ

6, Apertura. 6,55, Agenda, 7,

Información. 7,45, Los toros. 8, El canto. 8,15, Al borde del área. 8,45, La entrevista de hoy. 9, y 10, Informativos. 10,15, Servicio público. 11, Ojos que ven. 11,15, La chistera. 11,20, Curiosidades. 12, Angelus. 12,05, Vega. 12,10, La buena noticia. 12,15, Vamos a la playa. 13, Flamenco. 13,30, Informativo. 15,30, Toda la tarde. 16 y 17, Informativos. 17,05, Disco joven. 18, Informativo. 19, Angelus. 19,05, Informativo. 20, Andalucía a las ocho. 20,45, Coleccionismo. 21,30, Radioinformación. 22, Sorte del cupón de Ciegos. 22,30, El fabuloso mundo del disco. 23, Ida y vuelta. 23,30, Chema de noche. 1, Cierre.

Onda Nueva, F. M. Popular, 92,2 Mc. Estéreo. — De 8 a 3 de la madrugada, música e información.

## UNA MALAGUEÑA "MAJA DE ESPAÑA 1981"

JACA (Huesca), 28. (Efe). — Margarita Ruiz Rodríguez, representante de Málaga, ha sido elegida «Maja de España 1981» en el certamen celebrado anoche en Jaca.

Fueron elegidas damas de honor: primera, Ceuta; segunda, Tenerife; tercera, Las Palmas, y cuarta, Jaca.

La representante de Pontevedra fue elegida «Maja Fotogenia» y la de Asturias «Maja Simpatía».

La ganadora, Margarita Ruiz Rodríguez, tiene 18 años, pelo negro y los ojos castaños, estudia arte dramático, mide 1,72 metros de estatura, y sus aficiones son el teatro, la lectura, la música y los deportes.

# TELEVISION

## PRIMERA CADENA

### (CANAL VHF)

- 14,15.—CARTA DE AJUSTE.
- 14,28.—APERTURA Y PRESENTACION.
- 14,30.—PROGRAMA REGIONAL SIMULTANEO.
- 15,00.—CRONICA 3. Espacio informativo.
- 16,00.—CIRCO. Sherisse y Cal nos introducen en el fabuloso mundo del circo, para presentarnos entre otras atracciones a Tarzan y sus leones, Attila Molnar y su trapecio o los juegos de prestidigitación de Lamberti.
- 16,30.—EL LIBRO GORDO DE PETETE.
- 16,35.—LA COMETA BLANCA. Programa destinado al público infantil comprendido entre los 3 y los 7 años.
- 17,00.—DESPEDIDA Y CIERRE.
- 18,45.—CARTA DE AJUSTE.
- 19,00.—APERTURA Y PRESENTACION.
- 19,02.—AVANCE INFORMATIVO.
- 19,05.—JOEY Y HALCON ROJO. Episodio núm. 1. Halcón Rojo es un muchacho indio que vive en la Reserva. A su regreso del colegio, y para aprovechar las vacaciones estivales, acude a la ciudad en busca de trabajo. Desde su entrada en la misma advierte la animosidad con que es recibido por los muchachos blancos, quienes aprovechando su estancia en una tienda, donde solicita empleo, le roban el perro que le acompaña.
- 19,30.—INFORMATIVO JUVENIL. Programa informativo destinado al público juvenil de 12 años en adelante.
- 20,00.—MANO A MANO. Dos personalidades potencialmente contradictorias dialogan sobre un tema político o económico arbitrados por un moderador. Intervienen en esta ocasión: Ricardo Bofill y Antonio Garrigues Walker.

- 21,00.—TELEDIARIO. Espacio informativo.
- 21,45.—LAPIZ Y PAPEL. Concurso basado en el sistema de eliminaciones sucesivas de los concursantes iniciales, quedando al final un ganador, que obtiene un premio en metálico y participa en la semana siguiente. El concurso tiene un juego paralelo en el cual participan todos los españoles, mediante sus datos de filiación, pudiendo optar a un premio en metálico.
- 22,50.—WILL SHAKESPEARE. «Almas para el olvido» La peste bubónica que asoló la ciudad de Londres durante años, fue particularmente intensa en 1593, cuando Shakespeare pensaba que esta circunstancia tendría poca importancia en su vida. Se ha formado una nueva compañía y han alquilado un teatro, al que simplemente llaman «El Teatro», el cual será inaugurado con la obra de Will, «Ricardo III».
- 23,45.—AL CIERRE. Breve espacio informativo que recoge las últimas noticias del día.
- 24,00.—DESPEDIDA Y CIERRE.

## SEGUNDA CADENA

### (CANAL UHF)

- 19,30.—CARTA DE AJUSTE.
- 19,43.—APERTURA Y PRESENTACION.
- 19,45.—NOTICIAS - 2.
- 20,00.—AVENTURAS DE SUPER-RATON. «El hipopótamo indefenso». Superratón se convierte en el héroe de la jungla, al salvar al bebe hipopótamo de numerosos peligros.
- 20,30.—CINE CLUB. CICLO KATHARINE HEPBURN. «La costilla de Adán». (1949). Se celebra un juicio contra una mujer que asesinó a su esposo al sorprenderlo con otra. El defensor, una mujer, está casada con el fiscal, ayudante del fiscal del distrito. Su inicial enfrentamiento profesional con motivo de la causa que se está celebrando, desemboca debido a una serie de incidencias que tienen lugar durante la vista, en otro conflicto personal, que finalmente se resuelve.
- 22,15.—HORIZONTES. «Detectando metales». La Ciencia y la Tecnología, ha descubierto métodos de detección de metales que van desde sofisticados aparatos para encontrar piezas de metales ocultos, localizar un perdigón en el cuerpo humano, o demostrar para qué sirve el «teléfono topo».
- Completa el programa un episodio del «Circo de la física».
- 22,45.—POLIDEPORTIVO.
- 23,15.—NOTICIAS - 2
- 23,30.—DESPEDIDA Y CIERRE.

## ¿BUSCA USTED UNA PUBLICACION QUE:

- Ponga el dedo en la llaga.
- Denuncie la injusticia.
- Afronte campañas de interés social.
- Ayude a entender y vivir la caridad.
- Provoque inquietud por la solidaridad humana.
- Le informe sobre los derechos del hombre y la situación de los mismos en el país.
- Haya perdido el miedo a hablar?

SUSCRIBASE HOY MISMO A LA REVISTA «CARITAS». Una publicación mensual, editada por Caritas Españolas, calle San Bernardo número 99 bis. Madrid-4.



*Desde siempre, los buenos catadores  
 prefieren Fino Tío Mateo.  
 Por su pálido color, su sabor seco  
 y su inigualable aroma.*

*Fino Tío Mateo  
 criado con los cinco sentidos*

*Palomino & Vergara. Jerez.*

con la  
 garantía de 

# TODA JOVEN DE JEREZ, EL PUERTO O SANLUCAR, PUEDE SER REINA DE LA FIESTA DE LA VENDIMIA

Las candidatas han de tener entre 17 y 21 años

Convocatoria oficial, con plazo final al 7 de julio

La Comisión Organizadora de la Fiesta de la Vendimia aprobó la convocatoria para selección de damas y elección de la reina de la Fiesta, que este año está dedicada a Méjico.

Las bases de esta convocatoria son las siguientes:

1.—Se invita a los grupos exportadores, asociaciones gremiales y profesionales, a entidades y a cualquier ente legalmente constituido radicantes en Jerez de la Frontera, Puerto de Santa María o Sanlúcar de Barrameda, a presentar candidatas a damas para la XXXIV Fiesta de la Vendimia del Sherry, que se celebrará del 9 al 13 de septiembre próximo y está dedicada a Méjico. Las bases para la designación se recogen en los párrafos siguientes:

2.—Cada entidad, asociación gremial o profesional, cada grupo de exportadores y en general cada ente, en todo caso legalmente constituido, podrá presentar una candidata, que deberá reunir los siguientes requisitos:

2.1.—Ser residente en Jerez de la Frontera, Puerto de Santa María o Sanlúcar de Barrameda.

2.2.—Haber cumplido o cumplir desde 17 a 21 años de edad en 1981.

2.3.—Tener buena presencia y trato agradable.

2.4.—Poseer un nivel cultural medio adecuado (Colegio Nacional, EGB, etcétera).

2.5.—Las damas asistirán necesariamente a la cabalgata, tablao flamenco, corrida de toros, concurso de ganaderías, bendición y pisa de la uva, cena de gala y gala poética en el Teatro Villamarta y, al menos la que resulte reina, deberá estar dispuesta a representar al grupo de exportadores, dentro y fuera de España, hasta la designación de nueva reina.

3.—En días previos a los de la Fiesta, la reina y sus damas realizarán algunos ensayos para su mejor desenvolvimiento en los actos arriba citados.

4.—Los gastos de los trajes correrán a cargo de la organización de la Fiesta.

5.—La Comisión de la Fiesta de la Vendimia designará el jurado que deba decidir los nombres de las damas en número de once.

6.—Las once damas así designadas deberán, a su vez, elegir entre ellas a su propia reina, bien sea unánimemente o mediante la votación o votaciones correspondientes, según se acuerde.

7.—Para ser elegida reina se valorará especialmente el grado de relación o vinculación familiar con el sector vitivinícola, el conocimiento de algún idioma, el aprovechamiento de los estudios cursados y cuantitativa otros méritos que puedan evidenciarse.

8.—Además de la reina y sus diez damas designadas según las presentes bases, habrá dos damas más, de nacionalidad mexicana, como es costumbre.

9.—Para inscribirse en la presente convocatoria, el organismo responsable de cada ente, entidad, asociación, etc., deberá dirigirse por escrito con el nombre, señas completas y de más datos de la candidata a la Comisión de la Fiesta de la Vendimia del Sherry, Casa del Vino, Jerez de la Frontera.

10.—Estas comunicaciones escritas deberán presentarse, en unión de dos fotografías de la candidata, lo más tarde el día 7 de julio de 1981, siendo las horas de oficina de 9 a 15, en el domicilio antes citado.

## Misa en sufragio por el alma de monseñor Escrivá de Balaguer

El sábado, a las diez de la mañana, y con motivo del sexto aniversario del fallecimiento del fundador del Opus Dei, se celebró en la iglesia de San Miguel una misa concelebrada por el eterno descanso de su alma.

Pronunció la homilía el doctor don Joaquín Valverde, quien recordó —con palabras del actual presidente general del Opus Dei, doctor don Alvaro del Portillo— en qué consiste la misión del Opus Dei: «Servir a la Iglesia para servir a las almas. En la obra —explicaba el fundador con una de esas frases gráficas que materializaban sus enseñanzas—, tiramos del carro en la misma dirección que los reverendísimos ordinarios. Efectivamente el Opus Dei tiene un espíritu propio y unos modos apostólicos, específicos, y entre esos rasgos se encuentra el de secundar las directrices de la jerarquía eclesiástica local, como fieles corrientes, con el empeño y la lealtad que nacen de la entrega a Dios».

Monseñor Escrivá de Balaguer falleció en Roma, en su habitación de trabajo, al filo del mediodía del 26 de junio de 1975. Su cuerpo reposa en la cripta del oratorio de Santa María de la Paz, en la sede central del Opus Dei, en Roma. Allí acuden cada día miles de personas de todas las edades y condiciones sociales para encomendarse a su intercesión: se le atribuyen numerosos favores espirituales y curaciones extraordinarias de enfermedades incurables.

Como en años anteriores se han celebrado misas en iglesias de ciudades y pueblos de todo el mundo en sufragio por el eterno descanso del alma del fundador del Opus Dei. En Roma tuvo lugar en la basílica de San Eugenio; asistió a la celebración y pronunció la homilía el presidente general del Opus Dei, doctor don Alvaro del Portillo.

## PROFESORADO DE FORMACION PROFESIONAL

Ante la posibilidad de plazas vacantes de profesorado de Formación Profesional para el próximo curso 81-82, se pone en conocimiento de los posibles interesados, que las solicitudes para estas plazas deberán hacerse en impresos que, aprobados por la Junta Provincial de Directores de Institutos de Formación Profesional, serán facilitados en esta Delegación.

El plazo de admisión de instancias será del 1 al 30 del próximo mes de julio, aunque las posibles vacantes no serán conocidas hasta saber los resultados del concurso oposición restringido y la oposición libre a celebrar durante el citado mes de julio.

La valoración de los méritos alegados por cada solicitante será hecha, según baremo, aprobado también por la Junta Provincial de Directores, en la fecha en que sean conocidas las posibles plazas vacantes.

LOS BAUTIZADOS han de recibir enseñanza religiosa. Infórmate bien, garantiza este derecho, cumple con tu deber, coopera al bien común, colabora con la escuela y orienta a otros.

## Balcón a la calle

### Bitaubé y Sánchez Esteve

Si por sus obras se conocen a las personas, dos homenajes, uno que se ha celebrado recientemente, y otro que se ha fijado para mañana, demuestran la estima que se les tiene a estos dos hombres en este Jerez que, a veces, se hace el «remolón» cuando se trató de derramar sus gratitudes.

Me asomo al «Balcón» y tengo que despojarme de muchos años —¡ay!— para recordar mi primer encuentro con ellos, en aquellos tiempos en que en la calle Caracual teníamos no sólo el periódico de Jerez, sino una de las mejores, o la mejor, de las empresas de artes gráficas de Andalucía.

Enrique Bitaubé fue mi primer director y el primero también, que dio cabida y alientos en las páginas de la Prensa a mis «pinitos» literarios. Su nombre quedará para siempre inscrito al frente de esa pléyade de hombres que compusieron la Historia del periodismo moderno en Jerez. Y si los famosos mosqueteros no fueron tres sino cuatro, uno recuerda también, junto a Bitaubé, a Ramón García-Pelayo, a Alvaro Zurita y a Estanislao Domecq.

Y a Rafael Pozo, a Pepe Pareja, a Ramón de Cala, a Chano Argudo... por citar los más antiguos de esta Historia de nuestro periodismo más reciente.

Pepe —don José— Sánchez Esteve si bien compartía con «los mosqueteros» sus aficiones por el Foro y el Periodismo, su labor, primero en «Ayer», y luego en «La Voz del Sur», fue más bien administrativa o sea que era el encargado de «los cuartos».

En aquellos tiempos difíciles que nos tocó vivir, su despacho era como un «confesionario» al que íbamos los que necesitábamos, como un sinapismo, que nos acreditara un «vale». ¡Cuánta paciencia, Señor, le diste a don José para que pudiera contentar a todos!

Yo aún no puedo explicarme de dónde sacaba el tiempo este hombre para estar en todas partes. Para llevar tanto trabajo entre sus manos. Casi pienso que Dios, conociendo sus méritos, le dotaría del don de la ubicuidad, le renovaría las fuerzas cada día, porque de otra forma no es posible entender cómo Sánchez Esteve daba tanto abasto.

Mañana, sus compañeros del Foro van a darle un homenaje. Si mi pensamiento estuvo con Bitaubé en el suyo, yo quiero unirme en las gratitudes a este hombre, a Sánchez Esteve, porque ahora que está jubilado no se podrá decir que me aprovecho o que le hago la «pelota».

Pero es que miro en mi casa a los míos, y al recordar a «los mosqueteros» y a don José, pienso que sí, que fueron ellos los que me hicieron un hombre.

DELCASTILLO

## ACUPUNTURA

TRATAMIENTO DE:

ARTRITIS REUMATOIDE, ARTROSIS, CIÁTICA, LUMBAGO, NEURALGIA DEL TRIGEMINO, FACIAL, DOLOR DE CABEZA, ENFERMEDADES NERVIOSAS, ASMA, BRONQUITIS, ULCERA DE ESTOMAGO, ESTREÑIMIENTO, TERAPEUTICA DEL DOLOR EN GENERAL.

Consulta LUNES y JUEVES, De 5 a 8.

C/. Porvera n.º 27. Bl. A, 5.º

## LEPANTO, S. A.

Compañía de Seguros Generales

LA APLICACION DE LOS BENEFICIOS DE 1980, HA PROPORCIONADO LA SIGUIENTE COTIZACION DE LA MONEDA LEPANTO:

1.º JULIO 1981 ... 1 LEPANTO — 2,20 PTAS. QUE REGIRA HASTA EL 30 DE JUNIO DE 1982.

EL CONSEJO DE ADMINISTRACION

**JEVI**  
JEREZANA DE VIVIENDAS  
SOCIEDAD COOPERATIVA

ASAMBLEA GENERAL  
EXTRAORDINARIA  
ORDEN DEL DIA

ASAMBLEA ORDINARIA

- 1.º—LECTURA Y APROBACION, SI PROCEDE, DEL ACTA DE LA ASAMBLEA ANTERIOR.
- 2.º—INFORME DEL RS. PRESIDENTE.
- 3.º—LECTURA DE LA MEMORIA Y BALANCE DEL AÑO 1980.
- 4.º—INFORME DE LOS CENSORES DE CUENTAS.
- 5.º—APROBACION, SI PROCEDE, DE LA MEMORIA Y BALANCE DEL AÑO 1980.

ASAMBLEA EXTRAORDINARIA

EL ENVIADO A CADA SOCIO EN SU CITACION PARTICULAR.

DIA: LUNES 29 DE JUNIO DE 1981.

HORA: 1.ª CONVOCATORIA, 8,00 TARDE.  
2.ª CONVOCATORIA, 8,30 TARDE.

LUGAR: AUDITORIUM DE LA CAJA DE AHORROS DE JEREZ, POLIGONO DE SAN BENITO, AVDA. MARIANISTAS, «EDIFICIO FLEMING».

LA JUNTA RECTORA

# EL VENENCIADOR MAS JOVEN



Los hermanos Naranjo, los más jóvenes venenciadores de Jerez, recibieron el pasado día 26, con motivo de la festividad de Nuestra Señora del Perpetuo Socorro, unos premios en reconocimiento a la buena realización en el difícil arte de venenciar. Francisco y Lofi Naranjo han demostrado capacidad, elegancia y sobre todo buen pulso en el manejo de la venencia. Por ello recibieron la felicitación de José María Ruiz-Mateos, presidente de RUMASA, en ocasión del acto celebrado en el polideportivo municipal. (Foto J. Alberto).

## Gradual mejoría y temperaturas frescas

MADRID, 28. (Efe). — Mañana habrá mejoría general del tiempo, que será más acusada en la vertiente atlántica y más débil en la mediterránea, informa a Efe el Instituto Nacional de Meteorología.

Los vientos serán flojos y de dirección variable y las temperaturas continuarán relativamente bajas para estas fechas.

Durante la pasada noche, la nubosidad ha sido muy variable, con chubascos de distribución

irregular, a veces de carácter tormentoso, principalmente en los litorales cantábrico y mediterráneo.

Hasta medianoche continuará la nubosidad abundante en toda España, con riesgo de chubascos ocasionalmente tormentosos.

### LA LLUVIA CAUSA GRAVES DAÑOS EN EL ALTO URGEL

SEO DE URGEL (Lérida), 28. — (Efe). — La lluvia que continuamente sigue cayendo en la comarca del Alto Urgel desde hace más de 48 horas, está ocasionando graves problemas a los cultivos y la ganadería de la zona.

El nivel de las aguas del Segre aumentó anoche en casi dos metros y provocó desbordamientos en numerosos tramos del río. Concretamente, en el término municipal de Seo de Urgel, el Segre ha inundado las tierras de cultivos situadas en la isla que forma el río al dividirse en dos.

El puente que da acceso a este lugar ha sido arrastrado por las aguas y gran cantidad de animales de las granjas allí existentes han perecido. Es imposible llegar a estas granjas, ya que el único puente ha desaparecido, arrastrado por el agua.

Hay que señalar que el mal tiempo en las zonas montañosas de la comarca, y también en Andorra, se ha concretado en precipitaciones de nieve.

### SITUACION LIMITE

LA UNION (Murcia), 28. (Efe). — La región de Extremadura, parte de Andalucía y la provincia de Ciudad Real, alcanzan este verano una «situación límite» por falta de agua, según declaró en esta localidad el director general de Protección Civil, Federico Gallo.

Dijo el señor Gallo que unos 60 pueblos de la provincia de Badajoz se encuentran en «alerta roja», por la sequía, y sólo reciben agua cada dos o tres días, durante un tiempo de hora y media.

El director general de Protección Civil reconoció que en estas circunstancias puede darse algún foco epidémico e indicó que el Gobierno está coordinando un plan para resolver, en parte, la grave situación.

# Rodríguez Sahagún se somete a la aplicación de los estatutos

## Ha desmentido que vaya a pedir un voto de confianza

## Hoy se reunirá con el consejo de dirección del Grupo Parlamentario

VALLADOLID, 28. (Efe). — «No pienso pedir ningún voto de confianza al consejo político ni al partido, me someto a la aplicación de los estatutos de UCD en vigor», manifestó Agustín Rodríguez Sahagún en el transcurso de una rueda de prensa celebrada hoy en esta ciudad, después de presidir la asamblea provincial de UCD.

Preguntado por la posibilidad de su abandono de la presidencia del partido, afirmó que «dependerá de la voluntad de los órganos competentes del partido y de quienes detentan los puestos en ellos», y desmintió su intención de solicitar una moción de confianza.

El señor Rodríguez Sahagún afirmó en otro momento: «Tengo dadas instrucciones al comité de disciplina para que proceda en relación con ausencias de parlamentarios en las sesiones de las Cortes». Se está haciendo una revisión —añadió— de las ausencias habidas, y hemos hecho advertencias para que no se repitan declaraciones que puedan afectar a la imagen de UCD.

En la asamblea provincial, que se celebró esta mañana en el Teatro Valladolid, se eligió como presidente provincial del partido centrista a Ignacio Camuñas Solís, y resultó reelegido Fernando Martín Álvarez como secretario provincial. A la elección únicamente se presentó una candidatura que, según el señor Camuñas, es de integración.

### REUNION DEL CONSEJO DE DIRECCION DEL GRUPO PARLAMENTARIO CENTRISTA

MADRID, 28. — (Efe). — El consejo de dirección del grupo parlamentario centrista se reunirá mañana para estudiar, entre otros temas, la situación del partido tras la votación de la ley de divorcio y la dispersión de voto dentro del grupo en el Congreso.

La reunión estará presidida por el presidente de la UCD, Agustín Rodríguez Sahagún.

El consejo de dirección del grupo parlamentario centrista está compuesto por Fernando Alcón Sáenz, Emilio Attard, Jaime Barnola Serra, León Buil Giral, Joaquín García-Romanillos, Francisco Gari Mir, Carlos Gil González, Gervasio Martínez Villaseñor, Alberto Oliart Saussol, María Dolores Pelayo Duque, Félix Manuel Pérez Miyares, Juan Quintas Seoane, José Luis Ruiz-Navarro, Baudilio Tomé Roble, José Pedro Pérez-Llorca, Antonio Faura Sanmartín, Guillermo Medina González y Ricardo León Herrero.

### CONGRESO PROVINCIAL DE UCD EN CIUDAD REAL

CIUDAD REAL, 28. (Efe). — La asamblea provincial de Unión de Centro Democrático, constituida por 640 delegados de 96 pueblos de la provincia de Ciudad Real, han elegido, por aclamación, la única candidatura para el comité ejecutivo presentada.

La candidatura está presidida por el diputado Blas Camacho Zancada y como secretario Luis Parra Gómez, que ya ocupan dichos cargos en el comité ejecutivo provincial.

También fueron elegidos los miembros del consejo político,

los 64 representantes en la futura asamblea regional del partido y los cinco miembros del comité de disciplina.

### «EN ESPAÑA, O UCD O SOCIALISMO»

TOLEDO, 28. (Efe). — «En un país como España no hay solución más a la derecha sustitutiva de UCD, O UCD o el socialismo: no hay otra opción real», afirmó hoy en Toledo el ex secretario general de UCD, Rafael Arias Salgado, que ha sido elegido presidente de UCD de Toledo por la asamblea regional reunida hoy en Olías del Rey.

Ante la asamblea provincial de UCD en la provincia, Arias Salgado dijo que «buena parte de los problemas de UCD se deben a presiones externas. Hay poderosas organizaciones económicas en las que algunos de sus dirigentes representan un capitalismo reaccionario que nada tiene que ver con el capitalismo pro-

## FELIPE GONZALEZ SALIO PARA MEXICO

PANAMA, 28. — (Efe). — El secretario general del Partido Socialista Obrero Español, Felipe González, salió desde Panamá con destino a México.

Felipe González —que presidió el pasado jueves en Managua el Comité de Defensa de la Revolución Nicaragüense creado por la Internacional Socialista— se entrevistó ayer, en Panamá, con el general Omar Torrijos, comandante en jefe de la Guardia Nacional de este país.

Desde México Felipe González se dirigirá nuevamente a Panamá y posteriormente a Caracas —donde se entrevistará con el ex presidente venezolano Carlos Andrés Pérez— y a Santo Domingo con objeto de visitar a Francisco Peña Gómez, secretario general del Partido Revolucionario Democrático de ese país.

Tanto Carlos Andrés Pérez como Peña Gómez pertenecen al Comité de Defensa de la Revolución Nicaragüense. En la gira iberoamericana del secretario general del PSOE estaba prevista una escala en Lima, pero, al parecer, no realizará tal viaje.

### CARRILLO, EN ROMA

ROMA, 28. — (Efe). — El secretario general del Partido Comunista Español, Santiago Carrillo, ha llegado hoy a Roma, donde se entrevistará con su colega italiano, Enrico Berlinguer.

Carrillo ha venido acompañado del experto de asuntos internacionales dentro del PCE, Manuel Azcárate, y del miembro del Comité Central de dicho Partido Jaime Ballesteros.

Carrillo y Berlinguer analizarán en su reunión de mañana, lunes, los resultados de las recientes elecciones francesas y la inclusión de cuatro miembros del Partido Comunista francés en el Gobierno de Francia.

gresivo y avanzado que UCD defende».

### ASAMBLEA EN ALBACETE

ALBACETE, 28. (Efe). — Salvador Motos y Luis Fernando Angosto han sido reelegidos presidente y secretario general, respectivamente, de UCD en Albacete en la asamblea provincial de este partido, celebrada hoy en Munera (Albacete).

En esta asamblea se eligieron también los veinte vocales, del comité ejecutivo, así como los cuarenta que integran el consejo provincial y el comité de disciplina, y los sesenta compromisarios para el congreso regional.

### «REVELACION DE INCOMPETENCIA»

CASTELLON, 28. (Efe). — «Es intolerable que un Gobierno inexperto se lanzara a hacer unas autonomías, para, cuatro años después, tener que pedir un dictamen de cómo se hacen las autonomías. Esta es la más notable revelación de incompetencia que ha dado en realidad la historia de los Gobiernos españoles en los últimos dos siglos.»

En estos términos se expresó al corresponsal de «Efe» en Benicarló el presidente de Alianza Popular, Manuel Fraga Iribarne, que ayer y hoy permanece en la provincia de Castellón dedicado a la promoción de su partido.

Dijo el señor Fraga en sus declaraciones a «Efe», que «la opinión nacional está alerta en estos momentos. No ocurre como en el año 77, que se votó por ríliché, por sonrisa o por peinado o, simplemente, primando a quien más dio en ese largo criterio de ofrecer más.»

Agregó en sus manifestaciones Manuel Fraga que «es evidente que la transición no ha acabado, y es evidente que lo hecho hay que reformarlo; como ya dijimos en su día que no había que romper con el régimen que había durado 40 años, con sus características y virtudes. Hemos pagado caro el vicio de traer cosas nuevas.»

## GROMYKO VISITARA POLONIA

MOSCU, 28. (Efe). — El ministro de Asuntos Exteriores soviético, Andrei Gromyko, efectuará una visita a Polonia a primeros del próximo mes de julio, informa la agencia Tass.

La agencia agrega que «la breve estancia amistosa» de Gromyko a Polonia responde a la invitación formulada por el Comité Central del Partido Comunista y del Gobierno polacos.

**Dr. Paz Genero**  
**Dr. Paz Mateos**

DURANTE EL MES DE JULIO CONSULTAS DE 9 A 1.

## FINALIZO LA I CONFERENCIA DE ANDALUCIA DE LA C. N. T.

SEVILLA, 28. (Efe). — Ha finalizado la I Conferencia de Andalucía de la Confederación Nacional del Trabajo, que ha estado reunida en Sevilla durante el fin de semana.

Según un comunicado difundido esta noche, en la conferencia se han aprobado tres resoluciones sobre acuerdo nacional de empleo, acuerdo Junta de Andalucía-Gobierno de regulación del empleo comunitario y nacionalismo y autonomía andaluces.

Respecto al acuerdo nacional de empleo, la CNT se ha reafirmado en su posición contraria a este pacto, ya que entiende que los trabajadores no deben pagar las consecuencias de la irracionalidad del sistema capitalista.

Sobre el acuerdo de empleo comunitario Junta-Gobierno, la Conferencia considera que la com posición de las comisiones provinciales de distribución de fondos es un fraude a los jornaleros.

La resolución sobre el nacionalismo andaluz señala que «Andalucía es un pueblo oprimido, con unas costumbres peculiares y conciencia de formar una comunidad diferente», y señala que la CNT debe iniciar la lucha por la liberación del pueblo andaluz.

Los equipos jerezanos:

# Esta semana, novedades en el Xerez C. D.

## Rajkov, el entrenador con más posibilidades Narbona, for president en el Jerez Industrial

Esta semana habrá novedades y novedades importantes —al menos eso ha dicho en estos días el secretario general, Juan Baquero— en el Xerez Club Deportivo. Claro, que tampoco habría que fiarse mucho de ello; ya que desde hace dos semanas, o así, la cantinela se viene repitiendo sin que nada o casi nada suceda; porque eso sí, trabajar es cierto que se está trabajando en la calle Carmen; que se están aquilatando las cosas a hacer, al máximo, no es menos cierto, pero que, vamos, de noticias concretas, nada de nada. Esperemos que esta semana salte la cosa y lo más pronto que ha de saltar es lo del entrenador y es que este tema no permite, la verdad sea dicha, más demora; ya que, pensando en que el Trofeo de la Vendimia se ha de disputar los días 7 y 8 de Agosto y que antes el día 4 se hará la presentación oficial

del equipo en el Estadio Domecq y en el tradicional partido de la Asociación de la Prensa, los entrenamientos lo ha fijado la directiva —¿?— para el día 14 de Julio. Si así es y el entrenador que se fiche —que, al fin y a la postre, entiendo es quien debe decidir estas cosas y nadie más— acepta la fecha propuesta en ese sentido, lo haga hoy o a lo más tardar mañana.

¿Nombres?... Mucho se ha especulado sobre ellos. Ya, nuestro fraternal colega «La Voz del Sur» se adelantó a la noticia y expuso cuatro nombres que sonaban: Antonio Ruiz, Ben Berek, Curro y un yugoslavo. Y luego, del mismo modo, dijo Curro y el yugoslavo eran los dos con más posibilidades. Y ciertamente así es y es más, lo probable, lo que puede estar al caer es ese yugoslavo que, dicen, viene recomendado por su compatriota Boskov y que ha ofrecido el «hombre de negocios futbolísticos», Roberto Dale. Parece que tiene todas las cartas a su favor, aunque lo de Curro, entiendo, no se ha debido descartar todavía, ni tampoco el ofrecimiento —también muy barático— del magiar Dunaic. No obstante, el sábado en la noche en una tertulia futbolera de nuestra ciudad me aseguraban que lo del yugoslavo —de nombre (que poco importa) Zaravko Rajkov— estaba prácticamente hecho. Veremos si es verdad, porque lo que sí es tangible es que la ficha del yugoslavo —en «fijo» se entiende— no superaría el medio millón de pesetas. Y es que si obras son amores, victorias deben de ser dineros y a eso ha de venir quien, a sus cincuenta años, quiere abrirse un camino floreciente en el fútbol español.

Sobre el Trofeo de la Vendimia, todo está, tal como estaba. Es decir, Cádiz, Huelva y Xerez y un cuarto equipo que se gestiona. ¿El Puebla?... Pudiese ser, aunque todavía no está contratado y sus «kilos» pedidos no creemos los rebaje y menos después de haber vencido —al fin

y a la postre los resultados son los que valen— a los «reservados» de Santamaría en su predio azteca. Esta, la del trofeo, es una gestión que puede quedar finalizada en esta semana que hoy arranca y de la que se espera —por esperar, claro, que no quede— mucho.

¿Jugadores?. Ya se ha hablado del guardameta Recio. Pudiese ser interesante, pero para ello habría que traspasar al joven Ruiz o bien buscar un equipo a Alfonso Soto. Caso contrario, nada de nada. Porque ¿dónde se va caminar con cuatro porteros?. También se ha especulado por ahí con un tal Flores que dicen juega de lateral izquierdo y procede del Alcalá, de la Segunda División «B». No sabemos quien puede ser ni tan siquiera si el rumor tiene visos de verídico. Lo que sí entendemos es que lo que se traiga —poco o mucho, más bien poco al parecer— ha de ser mejor que lo que se tiene en casa, porque para traer hombres de igual o similar característica a la de algunos de los que en ese puesto pueden estar, mejor ahorrarse el dinero y así están los caminos abiertos para fichajes de más altura. Es nuestra muy humilde opinión, conste; porque entre otras cosas no conocemos a ese presunto jugador, ni sabemos nada de él. Y para emitir un juicio hay que ver la actuación del enjuiciado, pero... nuestra opinión hay que reflejarla y ahí queda. Por lo demás en la plantilla, actualmente, hay 21 jugadores, más los repescados Jesús (Ubrique Industrial) y el «soldado» Fleitas.

**NARBONA, FOR  
PRESIDENT**

Y en el Jerez Industrial, pues ya ve usted... Que parece —aunque nadie dice ni una palabra— que va a haber consenso y que Narbona va camino de la presidencia. Lo que sea sonará y quien quiera hablar —a nadie nunca se le ha negado la palabra— hablará. Pero, vamos, lo de Narbona —con consenso o sin él— tiene muchos visos de convertirse en realidad, porque de aquí a un mes hay que celebrar asamblea —y es que la Federación sigue saltándose a la torera y donde dije digo, ahora digo digo— para elección de presidente. Lo que haría falta es que, si esto es así, el equipo de Narbona empiece ya mismo, también, a planificar la campaña 81-82 porque luego llegan las prisas y siempre son malas consejeras.

Angel REVALIENTE

# ESPAÑA VENCIO A VENEZUELA POR DOS A CERO

## Un gol fue de penalty

CARACAS, 28. — (Efe). — La Selección Nacional de España ha vencido a la de Venezuela por dos goles a cero, en partido internacional amistoso jugado esta noche en el Estadio Olímpico de la capital venezolana.

El primer tiempo concluyó con el resultado de uno a cero, gol marcado por Juanito a los seis minutos.

El segundo tanto llegó en el minuto 27 de la segunda parte, como consecuencia de un penalty que le hicieron a Zamora y que el delantero centro Satrústegui convirtió en gol.

La llegada de la Selección Nacional Española de fútbol a esta capital fue saludada hoy con grandes titulares por los principales diarios venezolanos.

Los jugadores hispanos arribaron el sábado procedentes de México para cumplir un compromiso con la selección nacional de Venezuela.

El partido se disputó en el Estadio Olímpico de la Universidad Central de Venezuela y había creado gran expectación entre los aficionados venezolanos y de la numerosa colonia española en este país.

Al frente de la delegación futbolística viene el técnico José Santamaría, quien en sus primeras declaraciones a la prensa caraqueña dijo: «Nunca me he jugado el puesto ni me preocupa una situación de tal naturaleza. A mí me pidieron hacer un equipo para disputar un Mundial con posibilidades de triunfo y eso es o que ando buscando».

Señaló Santamaría que el viaje a Hispanoamérica es para conocer más de cerca el fútbol de esta región y los encuentros sirven a su vez de entrenamiento al equipo español para sus compromisos en el Mundial venidero. Los periodistas venezolanos inquirieron el por qué no había sido incluido Quini en esta gira por Hispanoamérica, a lo que respondió el técnico de la Selección que en España hay mil jugadores y sólo once tienen la oportunidad de viajar.

La delegación española está integrada por 22 jugadores, 17 periodistas y 11 delegados deportivos que en conjunto forman la nutrida representación del fútbol hispano.

Los diarios caraqueños dedicaron hoy buen espacio en sus páginas deportivas a reseñar la llegada de esta delegación y las posibilidades de triunfo frente a los venezolanos.

El diario «Últimas noticias», en un titular a seis columnas, dice: «Llegó el seleccionado de España buscando su identificación al 82».

Recuerda el matutino que el equipo hispano viene de cosechar una victoria y sufrir una derrota en México, frente a la Selección de ese país y ante un equipo de Primera División en Puebla, respectivamente.

«El Nacional», por su parte, abre su cuerpo deportivo con un

título referente a la llegada del equipo español y señala que «llegó España en busca de suerte».

Destaca también el diario caraqueño las derrotas sufridas por la Selección visitante en Portugal y en México y apunta que esta gira servirá para que el equipo hispano se fortalezca en vísperas de su compromiso con el Mundial.

**ESPAÑA GANO EL TORNEO «CONFRATERNIDAD»**

LIMA, 28. — (Efe). — España se adjudicó anoche, por segundo año consecutivo, el torneo de la «Confraternidad» internacional de fútbol al derrotar en la final a Italia por tres goles a cero.

México quedó clasificado en tercer lugar al derrotar a Inglaterra por un gol a cero.

España finalizó el torneo, organizado por la Asociación de Diplomáticos Extranjeros de Lima, sin haber perdido ningún partido.

Las selecciones participantes en el torneo estuvieron integradas por emigrantes y funcionarios diplomáticos de las Embajadas extranjeras en Lima.

El pasado año, España ganó el torneo al derrotar en la final a México por tres goles a uno.

España llegó a la final después de proclamarse campeón imbatido de uno de los grupos del torneo, en el que también participaron Argentina, Brasil, Francia, Alemania Occidental, Estados Unidos, Unión Soviética y Perú.

# KARBO, PRIMER CAMPEON NACIONAL DE FUTBOL FEMENINO

TARRAGONA, 28. — (Efe). — El equipo Karbo, de La Coruña, se ha proclamado vencedor del primer campeonato nacional de fútbol femenino, celebrado en honor de Su Majestad la Reina, al vencer por 2 goles a 1 al equipo Risco, de Las Palmas, en partido disputado esta mañana en el campo del Gimnástico de Tarragona.

**ALINEACIONES**

Karbo: Ana; Olga, Tere, Pilar Geni, Castañón; Carmencita, Aurora Lis, Franco, Nelí y Nati.

Risco: García-Sanabria; Del Prío, Lázaro, Gantes; Brito, Acosta, Santana, Reyes, Sánchez, Diana y Ruiz.

Arbitró el encuentro el señor Crespo, del Colegio Catalán, sin complicaciones.

La copa fue entregada a la capitana del Karbo de La Coruña por el gobernador civil de Tarragona, Francisco Robert.

# EL ARAGON, CAMPEON DE ESPAÑA DE AFICIONADOS

BARCELONA, 28. — (Efe). — El Aragón se ha proclamado campeón de España de fútbol, categoría aficionados, pese a perder esta tarde en Barcelona frente al R. C. D. Español por dos tantos a uno.

En el encuentro de ida jugado en terreno aragonés, el campeón de España derrotó al Español por dos goles a cero por lo que el resultado global es de tres tantos a dos favorable al Aragón.

Los primeros cuarenta y cinco minutos del choque jugado hoy domingo en terreno españolista finalizaron con ventaja catalana de 1-0.

**«MUNDIALITO DE CLUBES»**

MILAN, 28. — (Efe). — El Santos de Brasil ha derrotado esta noche al Feyenoord de Holanda por dos tantos a cero, en la última jornada del «Mundialito de Clubes», torneo que en su primera edición se disputó en Milán.

Los tantos brasileños han sido logrados por Glison, a los 33 minutos del primer tiempo, y João Paulo, a los 11 de la continuación.

Los holandeses han desperdiciado un penalty, fallado en el último minuto por Troost.

**SE COMPRA ORO**

PULSERAS, ANILLOS, MONEDAS, CHATARRA DE ORO, etc.

Todo lo que sea oro y plata Pagamos más que nadie.

**VISITENOS**  
C/ Letrados, núm. 6. Jerez.  
detrás Ayuntamiento Viejo.

**Urbanización TORRESBLANCAS**  
Carretera de Arcos Km. 2

\*PISOS CON 3 Y 4 DORMITORIOS  
CON 2 CUARTOS DE BAÑO  
\* PRECIO DESDE 2.130.000 PTS.  
CON UNA ENTRADA DE 290.000 PTS.

**CORPORACION INMOBILIARIA PENINSULAR, S. A.**  
EMPEDRADA, 33 TEL 34 34 30  
JEREZ

# "SI LLEGAMOS A DIEZ MIL SOCIOS, NO TRASPASAREMOS A NADIE"

## Existe una oferta por parte del Cádiz al Xerez en torno a Dieguito

Manuel Iglesias, vicepresidente gaditano, recogió en Jerez una placa otorgada por Radio Popular

La estancia en Jerez del vicepresidente del Cádiz, Miguel Iglesias Morales, que recogió la placa de plata con que distinguió Radio Popular al club gaditano por su ascenso a Primera, la aprovechamos para dialogar con él y concretar sobre unos temas definidos y que están en el ánimo de los aficionados conocer.

El Cádiz ha llegado de nuevo a la División de los grandes. Aún se recuerda el otro ascenso y el paso, no demasiado feliz, del equipo por la Primera. Ahora son otros tiempos, otras mentalidades y otros hombres. En resumen: otro Cádiz. Nuestra primera pregunta es sobre lo que se está haciendo para cimentar esa temporada 81-82, que está ya a la vuelta del almanaque y en la que se va a exigir tanto al conjunto amarillo para que no haya que lamentar otra vuelta a Segunda.

Ahora mismo estamos inmersos en lo que tan importante es para nosotros, cual es la campaña de captación de socios, que nos hemos visto obligados a ampliar hasta el día 5 de julio para los antiguos abonados, y hasta el día 18 para los que deseen inscribirse como nuevos socios. Eso fundamentalmente es lo que actualmente nos tiene más ocupados, porque la planificación económica de la próxima temporada va a resultar de cómo se produzca esta respuesta de los aficionados. Estamos tocando el mercado, estudiando detenidamente los posibles fichajes, el entrenador acabó de llegar de una breve gira por Austria, Checoslovaquia y Yugoslavia, trae un amplio dossier, que habrá que estudiar muy minuciosamente, porque lo que no queremos es fichar jugadores a la ligera para luego tener que arrepentirnos de ello. Así que las cosas están de esa forma actualmente.

Los nuevos fichajes que realice el Cádiz, ¿irán en función o condicionados por los traspasos que el club realice?

Yo diría que los fichajes y los traspasos que se hagan o que no se hagan, irán en función y condicionados a la forma de responder de los aficionados. Si llegamos a una cifra aceptable de socios, no menos de diez mil —ahora creo que andamos por los seis mil quinientos—, es idea de nuestro presidente y de la junta directiva de no traspasar a ninguno de los traspasables del equipo. De lo contrario habría que pensar en desprendernos de alguno, muy a pesar nuestro. Lo que es cierto es que tenemos que seguir caminando, y para ello tenemos que tener dinero, si los socios no responden en la forma que el club necesita para cubrir sus presupuestos, nos veríamos obligados a desprendernos de algunos de nuestros cotizados jugadores. Repito que no queremos en modo alguno hacerlo, y nos hemos mentalizado para no hacerlo, porque no queremos desarticular ese bloque que tenemos de jugadores jóvenes, con futuro, pero cuando un club modesto como lo es el Cádiz, no dispone de ingresos por socios y taquillas para marchar, tiene que

traspasar a sus figuras más cotizadas.

A la vista del éxito de la cantera de la zona, ¿tiene el Cádiz en Cartera el fichaje de alguno de los jugadores que han despuntado en equipos de nuestra provincia?

Indudablemente. El Cádiz no puede ignorar los valores que surgen en equipos cercanos, y su política es de acercamiento a todos los clubs, y de negociación para que el Cádiz sea el premio para estos chavales y en cierto modo también el equilibrio de las economías de sus clubs.

Concretando. Hablamos del posible traspaso de Dieguito al Cádiz.

No vamos a descubrir ahora las cualidades de Dieguito como jugador, ni vamos a negar que el Cádiz ha mostrado su interés por él. No ahora, pero quiero recordar que hace unos meses nuestro presidente habló del tema con el presidente del Xerez, incluso tengo entendido que hubo una oferta concreta, que al Xerez, incluso tengo entendido que

Si se trata de los cuatro millones de pesetas que se rumorean, es lógico que a los rectores xerezistas les pareciera insuficiente.

Creo que hubo algo más. También se aseguraba la intervención del Cádiz durante dos ediciones del Trofeo de la Vendimia. Si cada intervención de nuestro equipo se valora en dos millones de pesetas, quiere decir que el traspaso de Dieguito supondría al final al Xerez ocho millones de pesetas. De todas formas, no sé de manera detallada cómo ha sido la oferta, pero desde luego ha existido, tengo entendido que sigue en pie, y que si no se ha llegado a un acuerdo no es porque el Cádiz no tenga interés, pero la última palabra la tiene el Xerez.

El triunfo de Choquet y lo rentable que le está siendo al club amarillo, ¿ha pesado a la hora de interesarse por Dieguito?

El rendimiento de cada jugador es una incógnita. Diego es un excelente jugador, pero aún tendría que demostrar su «encaje» en la superior categoría, máxime teniendo en cuenta que ahora se trata de Primera División. Yo no dudo de que encajaría y me alegraría enormemente, pero aún no se ha podido demostrar. Sé que por su gran amistad con su paisano y ex compañero en el Xerez, Rafa Choquet, y porque es lógico que los jugadores aspiren a ascender de categoría, sé que Diego tiene unos deseos grandes de venir al Cádiz, al menos eso es lo que es lógico suponer y he podido leer en la prensa. Ya veremos en qué queda todo.

Ojalá que sea lo mejor para las tres partes. Y pasamos al otro tema que queda: El Trofeo de la Vendimia de Jerez. Se ha rumoreado que el Cádiz había

intentado rescindir el compromiso que tiene con el Xerez de jugar este Trofeo, para intervenir en el de La Línea de la Concepción, quizás más sustancioso económicamente.

Se dicen muchas cosas, se escriben, se tergiversan y al final resulta algo muy distinto de la realidad. El Cádiz interviene este año, y los nombres por orden cronológico, en el Trofeo de la Vendimia de Jerez; Trofeo Ciudad del Puerto, Trofeo Carranza. Recientemente, nos ha llegado una oferta para participar en el Trofeo de Ceuta y estamos estudiando esta posibilidad. Nos vendría bien porque sería una forma de iniciar esta serie de trofeos y como rodaje para afrontar luego esos otros que tenemos ya concertados en firme.

Referente al Trofeo Ciudad de La Línea, fue una invitación que nos llegó, una vez que el Cádiz consiguió el ascenso. Al parecer, estos señores tienen que formar un cuadro de equipos de una cierta categoría y se fijaron en el Cádiz una vez estaba ascendido. Digo esto porque es importante puntualizar que al Cádiz no se le invitó antes, sino cuando había logrado el ascenso. Por supuesto que todo ello es hasta cierto punto comprensible, porque todo viene dado por las circunstancias económicas que todos atravesamos y en La Línea no se consideró al Cádiz rentable más que cuando consiguió estar en Primera. Hay que reconocer que la oferta ha sido interesante y, por consiguiente, se intentó aprovecharla, pero como coincidente con esas fechas, tenemos el compromiso con el de la Vendimia en Jerez; lo que intentamos fue modificar las fechas del trofeo jerezano, nunca querer rescindir el compromiso, sino una avenencia siempre que no fuera perjudicial ni para los organizadores ni para los equipos participantes. Al parecer no es posible esa mutación de fechas, y en consecuencia el Cádiz no puede aceptar la invitación que el Trofeo de La Línea le ha cursado. Así de llano y así de sencillo. Si ha habido otras versiones, no han sido más que producto de literatura que se ha querido verter sobre el tema, quizás deformando los hechos por no estar enterados de la auténtica realidad de las cosas. El Cádiz cuando se compromete a participar en un torneo lo hace con entera responsabilidad y nunca ha pretendido como se ha rumoreado, que el Cádiz pensaba dividir su plantilla entre Jerez y La Línea. El Cádiz estará en Jerez en la fecha prevista y con su primer equipo, para disputar el Trofeo de la Vendimia, y ojalá tengamos mejor suerte que en la edición anterior, que tanto se nos negó.

Frae cuanto nos dijo, que no fue poco, el vicepresidente del Cádiz C. F., Miguel Iglesias Morales, sobre estos temas tan interesantes, que creemos que han quedado perfecta y totalmente clarificados.

ANGEL MAZA



Miguel Iglesias recibe la placa de Radio Popular por el ascenso del club gaditano. (Foto J. Alberto).

## SANLUGAR, EN DEUDA CON EL ATLETICO

El equipo se ha hecho acreedor a un reconocimiento general por su actuación en la pasada temporada

Todos sabemos lo que para Sanlúcar debe significar su Atlético Sanluqueño. En el mundo del fútbol representa a la ciudad. Es un club, además, que en la pasada campaña liguera ha sabido dejar a Sanlúcar a una altura muy encomiable.

Por su total comportamiento tanto deportivo como deportista ha merecido cita y premios varios, tanto en su conjunto como en algunos de sus jugadores, concretamente en Manolo Moscoso calificado el mayor goleador. Tendríamos que ocupar mucho espacio para poder decir cuánto se merece laudatoriamente el comportamiento y el hacer del Atlético Sanluqueño.

Quedó el tercero de su tabla, la X del Campeonato, o sea a una altura estimable. La afición debe mostrarse orgullosa y todos los sanluqueños también pero no es menos cierto que todos los sanluqueños también hemos de responsabilizarnos del triunfo y cooperar a tope con el club para que la campaña próxima resulte tan provechosa como ésta y el nombre del Atlético Sanluqueño sea portador de que el nombre de Sanlúcar se airee por

todo el ámbito nacional, con sus triunfos.

No cabe duda que tanto los jugadores como sus directivos y técnicos son altos merecedores del homenaje que todavía no le ha ofrecido Sanlúcar. La ejecutoria del equipo, como hemos dicho, no puede ser más amplia y perfecta.

Creemos que el homenaje mejor que pudiera brindarle Sanlúcar a su equipo es el de su adhesión de verdad, de la efectiva.

No cabe duda que para este año hay que hacer otro equipo, hay que formar nuevo cuadro. Ya se ha renovado al entrenador y estimamos que es muy necesario y sería admirable ver engrasarse paulatinamente las filas atléticas. Que la entidad, el «Aleti» tome cuerpo y fortaleza para que algún día, tal vez próximo pudiéramos verlo ascendido de División y a Sanlúcar elevarse un peldaño más en el con texto futbolístico nacional.

Comprendemos que todas las cosas de Sanlúcar han de ser lo que nosotros queramos y merezcamos y el Atlético es de Sanlúcar y merece por la labor que realiza nuestro máximo apoyo.

## ANUNCIOS POR PALABRAS

**ALMONEDA** Cayetano compra muebles, cuadros, lámparas, cerámicas, muñecas, relojes, alhajas, oro y plata. Calle Leirados 6 Teléfono 348806 Jerez de la Frontera.

**LICENCIADOS** Inglés. Cursos de recuperación mes de agosto. Clases diarias, todos niveles, grupos reducidos, interesados llamar 33.79.78.

**PROPONEMOS** trabajo casero. Manual, direcciones. 30.000 menús. Publienda Alboraya (Valencia).

**ATENCION:** Busco persona solvente y formal que aporte pesetas 1.000.000 como mínimo; para sociedad de funcionamiento Discoteca de lujo. Razón teléfono: 33-16-90.

**LOS BAUTIZADOS** han de recibir enseñanza religiosa, infórmate bien, garantiza este derecho, cumple con tu deber, coopera al bien común, colabora con la escuela y orienta a otros.

**RECUPERACIONES.** Clases intensivas. Formación Profesional. BUP. EGB. Eficaz Enseñanza Personalizada. Academia Doceo. Doctor Mercado, 11.

**JOSE** Rosá, pintor, enmoquetador papel mano obra gratis. Teléfono 337135.

**MECANOGRAFIA,** apréndala en 28 horas. Sistema audiovisual MECARAPID teléfono 32-17-18.

**INGLES** cursos rápidos de la BBC sistema de video-cassett MECARAPID teléfono 32-17-18.

**SE ALQUILA** apartamento playa Vaidelagrana. T.fno 330520.

**ALQUILO** plazas de garaje en Edificio Los Ramos. Telf. 34.37.60.

EJERCICIO Y MEMORIA DE 1980

# Importante crecimiento del Banco de Andalucía

## Su balance es uno de los más sólidos de la Banca Nacional

**“Destinamos a la región andaluza todos los recursos que generamos”, declaró el director general de la entidad**

«La época dorada de la Banca se ha acabado. El tiempo en que el afán primordial y casi mágico era crecer, ha concluido. Porque simplemente crecer comportaba negocio seguro».

Hoy eso no basta. Actualmente, hay que anteponer la seguridad a todos los conceptos: la rentabilidad muy por delante del aumento de saldos pasivos y en definitiva, hay que saber renunciar a la tradicional obsesión de posiciones de ranking, en aras de la solidez del balance, la calidad de los servicios y la productividad fiscal.

Estos principios estratégicos, en ese orden de prioridad: seguridad, liquidez, rentabilidad y crecimiento, han informado la filosofía de nuestra actuación, condicionando, en todo momento, las técnicas de gestión a esas básicas premisas con voluntariosa renuncia a otros lucimientos», manifestó en el curso de presentación del ejercicio correspondiente a 1980 del Banco de Andalucía, el presidente de su Consejo de Administración, ilustrísimo señor don Fernando de Solís y Atienza, marqués de la Motilla. El acto, celebrado en la tarde del viernes 19, en el Centro de Formación Profesional de dicha entidad, en la Ronda de Capuchinos, reunió a numerosas personas del mundo económico y comercial sevillano, así como a representantes de los medios de comunicación.

Ocupaban la presidencia el ilustrísimo señor don Fernando de Solís y Atienza, marqués de Motilla, presidente del Consejo de Administración; don Juan Moreno Ruiz, consejero-delegado; don Antonio Balderas Sánchez, director general y don Marcelino Martínez Franco, subdirector general.

Se encontraban también presentes, entre otras personalidades vinculadas a la entidad, el secretario general técnico don Angel Gómez Labrador; director de la oficina principal, don Cristóbal Zúñiga Muñoz y el jefe del gabinete de relaciones públicas, don Rafael Herrera.

**FELICITACION AL EQUIPO HUMANO DEL BANCO**

Tras unas palabras de introducción del presidente del Consejo de Administración, señor De Solís y Atienza, se hizo entrega a los asistentes de ejemplares del informe ejercicio y memoria 1980. Inmediatamente el señor De Solís y Atienza dirigió un afectuoso saludo a los presentes, agradeciéndoles la asistencia, iniciando su parlamento con palabras de elogio para el equipo humano del Banco, que dijo «ha respondido con su característica entrega y alto nivel de eficacia al

desafío de unas circunstancias críticas de todos conocidas». Esto, felicitación pública a la plantilla, «patrimonio fundamental de la empresa» —matizó— por la brillantez del ejercicio, la trasladó a don Antonio Balderas Sánchez, con ruego de que la transmitiera a todo el personal de la entidad.

Seguidamente evocó la difícil coyuntura económica en que se desarrolló el ejercicio, especialmente a nivel regional, configurando a Andalucía como región particularmente deprimida en la panorámica nacional, con cifras de desempleo hasta del 19 por ciento frente al 12 de otras zonas.

«El paro es nuestro problema más grave» —dijo—. Y significó la honda preocupación que el Banco de Andalucía comparte en este problema, manifestando que en nuestra región el crecimiento bancario ha sido también bajo.

**EL BANCO DE ANDALUCÍA DESIGNADO «BANCO DEL AÑO»**

«Esta es la coyuntura tan desfavorable en que nuestro equipo ha trabajado, sacando adelante un ejercicio positivo, lo que ha significado un gran esfuerzo, profesionalidad y dedicación», puntualizó el señor De Solís y Atienza, citando a continuación que en tales circunstancias negativas el Banco de Andalucía ha obtenido éxitos satisfactorios mencionando como hecho anecdótico, el que la prestigiosa revista financiera «DINERO» designó a la entidad andaluza como

«Banco del Año», nombramiento que constituye un honor, pero también —señaló— «un compromiso al que estamos dispuestos a responder, manteniendo nuestra posición de servicio al Banco, al accionista, al cliente y a la región que nos da su nombre».

El señor De Solís y Atienza se refirió después al positivo examen pasado por el Banco de Andalucía a dos inspecciones realizadas por el Banco de España, resaltando la indudable satisfacción que ello comporta, así como el positivo informe también de la auditoría al balance de la situación de la entidad realizada por la firma Price Waterhouse, de prestigio internacional.

En otro momento de su intervención el presidente del Consejo de Administración anunció la creación en el Banco de Andalucía de un órgano de control de calidad, cuya misión es detectar y estudiar los variados problemas que de cara al cliente, puedan presentarse».

Luego citó la eficaz actuación del consejero delegado don Juan Moreno Ruiz, cuya profesionalidad y entrega exaltó, diciendo ha extendido su quehacer a la dirección de los bancos que componen POPULARINSA —Bancos de Crédito Balear, de Castilla, Galicia, Vasconia y Andalucía— y cómo parte de su responsabilidad ha recaído ahora en don Antonio Balderas Sánchez, para quien también tuvo frases de elogio.

El Banco de Andalucía —dijo por último— sin dejar de ser un banco netamente regional, refuerza ahora su actividad con la



Un momento de la intervención de don Fernando de Solís y Atienza, marqués de la Motilla.

excepcional cobertura nacional que le da POPULARINSA.

**EL PRESENTE EJERCICIO DE 1980 SUPERO AL ANTERIOR**

A continuación don Antonio Balderas Sánchez, director gene-

ral del Banco, desarrolló el contenido de la memoria que la entidad confecciona para cada ejercicio finalizado.

En tal sentido expresó el motivo de satisfacción, plenamente justificado, por el favorable cierre del balance ultimado el 31 de diciembre de 1980 que viene, un año más, a enriquecer el historial progresivo del Banco de Andalucía.

Acto seguido comentó los enunciados de mayor significación, indicando que los recursos clientes se contabilizaron al 31 de diciembre de 1980 en 85.239,2 millones, con un crecimiento absoluto en el año de 18.732,2, lo que vino a representar un 28,17 por ciento de aumento.

Repetir un buen ejercicio como el de 1979 —puntualizó— nos parecía ya tarea bastante difícil y, mejorarlo, casi imposible. Aquí nos hemos equivocado, para bien, en nuestras predicciones, «pues el ejercicio de 1980 ha superado en lucimiento al anterior de 1979».

**RESULTADOS SATISFACTORIOS PESE A LA GRAVE COYUNTURA SOCIO-ECONOMICA**

«El ejercicio de 1980, como pronosticamos el año pasado —dijo—, se caracterizó por una incesante demanda, solicitando



Presidencia del acto de presentación de la memoria del año 1980 del Banco de Andalucía.

(Pasa a la página siguiente)

# IMPORTANTE CRECIMIENTO DEL BANCO DE ANDALUCIA LA SELECCION JUVENIL ESPAÑOLA DE FUTBOL, TERCERA EN EL TORNEO "JOAO HAVELANGE"



Vista parcial de un rincón del salón de actos con el público asistente.

(Viene de la página anterior)

mejores retribuciones para el ahorro.

En todo momento se han ponderado los planteamientos consiguiendo armonizar las aspiraciones de los depositantes con la

## X TORNEO INTERNACIONAL «CIUDAD DE LAS PALMAS», DE AJEDREZ

LAS PALMAS DE GRAN CANARIA, 28. (Efe). — El gran maestro holandés Jan Timman se man tiene muy firme en el liderazgo del X Torneo Internacional «Ciudad de Las Palmas» y se perfila como probable vencedor, ya que paulatinamente logra alejarse de sus inmediatos seguidores, el danés Larsen y el norteamericano Seirawan.

En la séptima ronda de este torneo, disputada anoche, Timman venció sin problemas y con autoridad al maestro internacional español García Padrón, en tanto que Larsen aplazó en posición de tablas frente a Korchnoi, aunque el danés intenta aprovechar la posible desmoralización del disidente soviético, que ha perdido tres partidas casi consecutivas, para materializar su ligera ventaja (un peón de más) en un final de alfil contra caballo.

Los resultados completos de esta séptima jornada han sido los siguientes:

Bellón (España) - Seirawan (Estados Unidos), aplazada. (defensa Caron-Kann, 40 jugadas).

García Padrón (España), 0; Timman (Holanda), 1. (apertura inglesa, 47 jugadas).

Larsen (Dinamarca) - Korchnoi (Suiza), aplazada (defensa francesa, 45 jugadas).

El aplazamiento del gran maestro español Bellón ofrece las mejores perspectivas para Seirawan, que lleva ventaja de material (alfil por dos peones) suficiente como para anotarse la victoria.

Tras su partida de hoy frente a Korchnoi son dos los encuentros que Larsen tiene aplazados, pero en el que tiene pendiente con Seirawan es el jugador danés quien lucha por un resultado de tablas.

Después de esta séptima jornada, la clasificación queda de la siguiente forma: :

- 1 Timman (Hol.), 6 puntos.
- 2 Larsen (Din.), 3,5 y dos aplazadas.
- 3 Seirawan (EE. UU.), 3 y dos aplazadas.
- 4 Korchnoi (Sui.), 2,5 y una aplazada.
- 5 Bellón (Esp.), 1,5 y una aplazada.
- 6 García Padrón (Esp.), 1,5 puntos.

moderación de nuestros costos financieros.

Más adelante el señor Balderas Sánchez se detuvo a analizar el marco muy poco propicio en el que se había desenvuelto el ejercicio y en el que el esfuerzo para conseguir un resultado satisfactorio ha sido bastante superior al de una gestión corriente.

Puntualizó después el señor Balderas que en la mente de todos está la situación socio-económica de la región, su baja renta per cápita, el peso mortificante del paro andaluz, que por analogía sitúa la población activa en el último lugar de la nación.

«Nosotros —siguió diciendo— compartimos y sentimos muy profundamente estas adversidades por las que atraviesa Andalucía y en las medidas que nos son posibles venimos atendiendo cumplidamente cualquier iniciativa empresarial andaluza, destinamos a la región todos los recursos que generamos. Por otro lado y a través del creciente desarrollo de nuestra empresa derivada de los planes de expansión, seguimos contribuyendo, muy directamente, en la creación de nuevos puestos de trabajo».

### IMPORTANTE CRECIMIENTO EN TODO ORDEN

Matizó seguidamente el director general que los datos numéricos exhaustos para alosar el año económico finalizado y su comparación con el ejercicio anterior mostraban unos crecimientos importantes en todo orden que han respondido apropiadamente al reto de unos objetivos ambiciosos y que han crecido también en comparación con los que han contabilizado los principales bancos operantes en nuestra nación.

«Como bien se aprecia —re contó el señor Balderas Sánchez— el saneamiento del Banco de Andalucía es verdaderamente enviable, por lo que podemos seguir considerando nuestro balance como uno de los más sólidos de la banca».

«Derivado de esta actividad de signo creciente —añadió— llegamos a nuestra cuenta de explotación, la cual arroja un beneficio neto de 1.136 millones al pasado diciembre, contra 692 a fin de 1979, lo que supone un crecimiento del 64,2% sobre 1979».

### PLENA EXPANSION DE LA ENTIDAD

Al terminar el ejercicio el total de accionistas se elevaba a 17.828 contra 14.826 a fines de 1979.

Significó a continuación don Antonio Balderas los resultados positivos alcanzados por la tarjeta VISA, que constituyó una

fuente importante de inversión en las economías domésticas, añadiendo que en estos momentos se encuentra en una fase de pleno desarrollo la expansión de la entidad para este año de 1981, teniendo previstas las primeras inauguraciones para el final de junio, siendo el número de oficinas proyectadas de 37 para el año actual, cifrando la plantilla del Banco 1.147 funcionarios, contra 1.647 en 1979, representando un crecimiento de 102 personas.

### 1981, AÑO BASTANTE DIFÍCIL

El director general del Banco de Andalucía, tras afinadas reflexiones sobre presente y porvenir de la banca española, terminó manifestando que en muchos aspectos, 1981 habrá de caracterizarse como un año bastante difícil, que todos sabremos superar y para ello la conjunción, comunicación y armonía de todo el equipo del Banco de Andalucía, tendrá que ser más necesaria, precisándose también una mayor cooperación, paciencia y sobre todo la mayor buena voluntad.

## En el último partido venció a Paraguay, (3-2)

MEXICO D. F., 28. (Efe).—La Selección juvenil de fútbol de España derrotó a la de Paraguay por tres goles a dos, por lo que obtuvo el tercer lugar del torneo internacional juvenil «Joao Havelange».

En el primer tiempo el equipo español se puso en ventaja cuando apenas transcurrían siete minutos de juego. Vino un centro por el lado derecho y Conde controló la pelota, para fusilar al guardameta rival Zaracho, poniendo la pelota en las mallas.

Después de ese tanto temprano, comenzó a presionar Paraguay cada vez en forma más intensa, obligando a los defensas españoles a trabajar bastante, lo mismo que al portero Fernando, quien controló o rechazó los más peligrosos disparos de los artilleros guaraníes.

A los 40 minutos surgió un lance dudoso de los que se prestan a la controversia. Fernando, el guardameta español, cortó un centro muy cerrado y dio la impresión de que al caer al suelo la pelota, pasó la línea de gol. El árbitro mexicano Mendoza Guillén, no lo apreció así a pesar de las protestas de los paraguayos.

En la segunda mitad vinieron las grandes emociones en este encuentro duramente disputado, en el que España terminó jugando con diez hombres y Paraguay con nueve.

España se vio diezmada en el minuto ocho, por expulsión de Chalo, al agredir a un rival.

A los doce, Fernando incurrió en falta, al derribar muy cerca de su portería a Almada, lanzándose un penalty contra España, pero Saldívar, encargado de su

ejecución, envió el disparo a las nubes.

Almada salió en camilla con desgarro muscular y entró en su lugar Jiménez, quien tontamente tres minutos después se hizo expulsar por agresión. Así quedaron los equipos nivelados con 10 hombres por bando.

España aumentó su ventaja en el marcador cuando, a los 20 minutos, Conde se fue tras de un pase profundo y aprovechando un titubeo del portero guaraní, le cruzó la pelota hasta el fondo de su portería.

Minutos después Insfrán también fue expulsado y se quedaron los paraguayos en inferioridad numérica, con sólo nueve hombres.

Todo estaba a favor de España, pero el equipo tuvo un increíble bajón y se dejó empatar, con goles de Garay, a los 25 minutos, y de Mercado, a los 30.

El equipo paraguayo estaba crecido y se temía una derrota española, pero una falta en el área de Zaracho a Simón, obligó al árbitro a señalar un penalty contra los suramericanos y al convertirlo en gol Juanito, a cuatro minutos del silbatazo final, dio la angustiada victoria a España.

El arbitraje del mexicano Enrique Mendoza Guillén estuvo plagado de errores que perjudicaron por igual a ambos bandos.

España: Fernando, Chendo, Julián, Juanito y Pereda, Francisco, Marina y Fábregat, Cano, Chalo y Conde.

Paraguay: Zaracho, G. Caballero, Eligio Torres, Insfrán y J. A. Caballero, Garay, Almada (Jiménez) y Saldívar, Torres Rodríguez, Araujo (Mercado) y Villalba.

# TALLERES SAN TELMO, S. L.

RONDA DE MULEROS, 12

## Concesionario Oficial



CITROËN

PEUGEOT



REPARACIONES-REPUESTOS-ACCESORIOS

# AVISO

Comunicamos a nuestros clientes, que a partir del día 1.º de julio próximo, hasta el 31 de agosto se establecerá la jornada de verano, rigiendo el siguiente horario:

LUNES A VIERNES: 7,30 de la mañana a 2,30 de la tarde.

SABADOS: 7,30 a 12,30 de la mañana.

# LA RUEDA DE LOS MILLONES

## Marces, del Atlético de Madrid, cuesta 160 millones de pesetas

— III —

Cuarenta y cinco mil ochocientos veinticinco millones trescientas trece mil cuarenta pesetas. Si. Han leído bien. Lo vamos a repetir —ahora más fácilmente— 45.825.313.040 pesetas. Esta es la cantidad que nos hemos dejado los españoles, la temporada pasada, en las quinielas. De ella nada menos que 9.577.490.425 pesetas han ido a parar a manos del Consejo Superior de Deportes, para repartirlo entre las distintas Federaciones, cantidad que desde luego, no está nada mal, si es que en verdad llega a todos los entes deportivos. Cosa que, por el momento no podemos en duda. Y esa cantidad que ha batido todos los récords precedentes, la ha generado el fútbol. Y todavía hay quien dice que no es un negocio. Nosotros decimos que no hay otro negocio que sea capaz de dar tal cantidad de dinero, con tan pocos gastos. Luego, alguien se echa las manos a la cabeza por que determinado club paga doscientos millones de pesetas por un futbolista.

Y hablando de futbolistas. Según una información publicada estos días en la prensa, los muchachos que están haciendo una gira «de descanso» por América y que integran la Selección Española, están valorados en dos mil cincuenta millones de pesetas. La cotización más alta la ostenta Marcos, del Atlético de Madrid, con 160 millones; le siguen Arconado y Gordillo y Zamora, con 150 millones y la cierra Gerardo de Las Palmas, con 40. Esto entre los españoles. Stielike y Enro Ferrero con 170 y 150 millones, respectivamente, son los que encabezan la lista de los extranjeros.

Y por ahí se sigue diciendo que el fútbol es un deporte. ¡Ah! Perdonen por la broma de la primera línea. Nuestra intención era buena.

### MIRANDO HACIA ATRAS, SIN IRA

De los «tres rosarios de la aurera» que les contábamos en la crónica anterior, sólo se ha resuelto uno, como todo el mundo conoce. El de Marcos, que por fin fichó por el Atlético por 60 millones y cuatro temporadas. En la primera recibirá doce millones de pesetas; catorce en la segunda y dieciséis en la tercera, más los dieciocho millones que le prometió la anterior junta directiva. Aunque está todo firmado y bien firmado —según se dice— el doctor Cabeza ha hecho unas declaraciones en el sentido de que no hay que descartar en absoluto el traspaso del jugador al Barcelona.

Lo del Levante no hay forma de arreglarlo. Bueno, sí. Si alguien se presenta con un mínimo de cincuenta millones de pesetas, que es la cantidad que lo sacaría de los primeros apuros.

### PRIMERA DIVISION: FICHAJES SILENCIOSOS, PERO SUSTANCIOSOS

Esta semana varios equipos de Primera División, a la chita callendo, han realizado varias transacciones importantes, en las que ha habido intercambios de cientos de millones.

El más importante ha sido el de Arneses, jugador del Ajax, que ha recalcado en el «Luis Casanueva» por la módica cifra de cien millones de pesetas. Tiene

## Stielike, del Real Madrid, diez millones más

### Lo del Levante no lo arregla nadie

## Empieza a animarse el compro, vendo cambio de jugadores, en todas las Divisiones

24 años y estará tres en la ciudad del Turia.

Le sigue en cantidad Marian, del Rayo Vallecano, que ha pasado a engrosar las filas del Atlético de Madrid. Estaban pendientes de él el Gijón y el Real Madrid. Pero el doctor Cabeza ha pujado más alto y se ha llevado el gato al agua. Aunque Marian dice que ha fichado en blanco, parece que serán treinta millones de pesetas los que ha costado pasar del Arroyo del Olivar a la ribera del Manzanares.

El que ha hecho una buena operación ha sido el Español, de Barcelona. Vendió a Urruti por Canito y cincuenta y cinco millones y compra a Custers, por 15, dejando a Pfaff en la cuneta. Así ¡¡Pfaff, bluff!!; Custers en la portería y más dinero en la tesorería!!

Como fichajes de menor cuantía, podemos citar el de Fraile, del Rayo Vallecano por el Madrid. El jugador pasará primero una temporada en el Castilla, acostumbándose. La cantidad no se conoce, como es casi costumbre en la «casa blanca»: Urrechu, del Alavés al Sporting de Gijón. El equipo vitoriano se lleva diez millones y el jugador, cuatro, en dos años.

El Athletic de Bilbao tendrá cuatro jugadores nuevos la próxima temporada, que no le han costado un duro. Se trata de Liceranzu, la pasada temporada en el Baracaldo; Merayo, cedido por el Sestao; Bolaños, que asciende del filial y Galego, que estuvo en el Córdoba. Por el contrario, las bajas son Carlos, Villar, Bengoechea, Zaldúa, Aguirre y Garita, estos tres últimos porteros.

El que está haciendo una renovación prácticamente total, es el recién ascendido Castellón. Por el momento han causado baja ocho jugadores, entre ellos Draganic, Pascual, Beltrán, Torán y Chinchilla. Por el contrario, ha causado alta en el club castellanense, Blanco, que ha sido cedido por el Real Madrid.

Los navarros del Osasuna han realizado distintos fichajes en los últimos días. El más destacado ha sido el de Castañeda, del Real Madrid, equipo que ha recibido ocho millones de pesetas; luego, el de Teixidó, por el que se ha pagado 2.200.000 pesetas, cantidad igual a la que pagó el jugador al Salamanca, por su libertad; y por último Balín, cedido por el equipo blanco. Con estos nombres se cierra de momento el capítulo de fichajes en el equipo osasunista.

El Hércules estaba tras los pasos de Pantelico. Cuando todo estaba prácticamente convenido, el Burdeos se metió por medio y se llevó al jugador a Francia. Y todo, como es lógico, por dinero.

### ENTRE DIVISION Y DIVISION: CURIOSIDADES

El pesetero Cruyff —nos tenemos que pesetero a la fuerza, pues sus negocios se han doblado

garete y parece que está en la ruina— ha pedido al Génova, y si éste no acepta, al Milán ochenta y cinco millones de pesetas por jugar, una villa en Porto-Fino y una lancha a motor. El negro para que le abanique, lo ha dejado para otra ocasión.

Pero no creemos que le den nada de lo que pide, pues en el «mundialito», que se está celebrando en Milán, fue contratado para cuatro partidos por doce millones de pesetas, ha tenido que abandonar, prácticamente echado por el público que en el primer partido se metió con él.

Como habrán visto —mejor, leído— nuestros seguidores, lo que les hablamos de la prima del Barcelona se ha cumplido. Pero con lo que ha ganado en la final el Barcelona, ya tiene para pagar a jugador y medio, pues le han correspondido 4.920.000 pesetas, lo mismo que el Gijón, el otro finalista, y a la Federación Española, mientras que el Atlético de Madrid, por poner la «cama», como diría el doctor Cabeza, se ha llevado tan sólo 3.240.000 pesetas.

Bastante más se llevará el Barcelona —alrededor de 40 millones— por la publicidad que tendrá en dos pantallas gigantes que se van a instalar en el «Nou Camp», la próxima temporada. Cantidad muy parecida —45 millones— quiere el club azulgrana que le paguen el Rapid de Viena o el Austria, si se quedan con los servicios de Krankl todavía bajo la disciplina de la Masía.

Por último, diremos que Víctor Granet el «corredor» de jugadores tiene la idea de presentar una querrela contra el Huelva por el débito de siete millones de pesetas por el traspaso que se realizó del jugador Villazón al Wolverhampton, y que cobró íntegramente el conjunto andaluz, sin dar la parte correspondiente a Granet.

### EN SEGUNDA DIVISION: MAS MOVIMIENTO, PERO MENOS DINERO

El Pichichi de Segunda División, Magdaleno, ha sido traspasado al Sevilla, por una cantidad que se aproxima a los 30 millones de pesetas, cantidad que puede servir para paliar, un poco solo, la situación crítica que atraviesa el club burgalés. De esa cantidad, 25 millones son para el equipo y el resto en «gastos de tramitación». El jugador tendrá una ficha, en el primer año, de 3.200.000 pesetas; en el segundo de 3.500.000 y en el tercero, 3.700.000, aparte, claro está, sueldos, primas, etcétera.

Brizzola ha renovado contrato por dos años por el Salamanca. Después de muchos estrós y aflojas, se ha convenido la cantidad de 3.500.000 pesetas y una primera especial de 500.000, si el equipo retorna a la División de Honor.

En la primera de nuestras cró-

nicas les hablábamos de Guina, el jugador que había fichado por el Murcia, que fue recibido en olor de multitud y que, en principio, había sido rechazado por los servicios médicos. Ahora ha vuelto con certificados, en los que se ratifica que no padece nada de nada. Y también con la «sana» intención de pedir diez millones más de cruceiros, como indemnización por los perjuicios causados. Pero todo parece y creemos que así ha sido, se ha podido solucionar. Por fin y definitivamente, según nuestras noticias, el brasileño Aguinaldo Gallón «Guina», ha firmado por el Murcia, por tres temporadas. El Vasco de Gama, su equipo de procedencia, percibirá 32 millones de cruceiros, que al cambio, suponen unos 30 millones de pesetas.

El jugador partió el día 23 de junio, hacia Brasil, donde ha de contraer matrimonio el mes que viene.

El Mallorca, ha pedido informes sobre dos jugadores húngaros que le han sido ofrecidos, con «más años que el canalillo» como se dice en Madrid. Se trata de Kozma, con «32 castañas» y veinte veces internacional en su país, y Meszaros, un poco más joven, también internacional. De momento el equipo mallorquín no parece decidido a hacerse con los servicios de estos jugadores.

Por el que sí está muy interesado el conjunto de las islas es por Bonet, del Elche. En este caso es muy probable que cuajen las conversaciones.

El filial del Real Madrid, el Castilla, sigue la renovación. Se ha fichado a Julia II y a Manolo, del Rayo Vallecano. Además de estos jugadores, pasarán al equipo Pardeza, Francisco y Michel, los tres campeones de España juveniles. Por cierto que éste último jugador ya está valorado en 45 millones de pesetas, aunque el Real Madrid no quiere desprenderse del muchacho.

En cualquier caso, el Castilla quiere tener en el primer equipo a un mínimo de diez jugadores menores de 19 años, para que vayan adquiriendo experiencia y puedan pasar, en su momento preciso, al equipo de los mayores.

### EN POCAS LINEAS MUCHAS COSAS

—El guardameta del Pontevedra, Berton, ha sido fichado por el Cceruña. Cinco millones de pesetas.

—Joseito es probable que sea el nuevo entrenador del Tenerife.

—Ruiz Sosa será la próxima temporada el nuevo preparador del Alcalá.

—El Linares no para. En poco más de una semana ha fichado a siete jugadores. Y dice que todos muy buenos.

—Evaristo Carrio, que a punto estuvo de ascender al Elche, será el técnico que dirija al Ceuta. De momento ha pedido siete fichajes. Por pedir que no quede.

—Ramón Clotet, en contra de la opinión del entrenador, estará este año en el Lérida. Un año más. La directiva ha premiado las buenas actuaciones del jugador en la recta final de la Liga.

—El portero del Sevilla, Pacho, más conocido por «superpacho» es pretendido por el San Fernando (Cádiz).

—Tomás, del Alcobendás, ha firmado por el Atlético de Madrid.

—Miguel Muñoz ha renovado por el Sevilla, con una condición. Si se marcha el presidente por no ser reelegido tendrá opción a quedarse o marcharse.

—Migueli, enfadado con su equipo, el Barcelona, y más concretamente con el entrenador Helenio Herrera, por no incluirle entre los expedicionarios del equipo para la final, no quiso desplazarse invitado por el club. Tampoco ha asistido a los actos programados con motivo de la consecución de la Copa. Está «desaparecido». Además quiere renovar por tres años. El club dice que «nones».

(Servicio especial Agencia «Mencheta». Prohibida su reproducción total o parcial).



Rogad a Dios en caridad por el alma de la señora

## Doña María Martina Barrios Almodóvar

Esposa que fue del señor

**DON JUAN PUERTO PEREZ**

Falleció ayer, después de recibir los Santos Sacramentos.  
R. I. P.

Su viudo, hijos Manuel y Dolores; hijos políticos Angeles Garrido y Mariano Tenorio; nietos, hermana Josefa y demás familia,

RUEGAN a sus relaciones y amistades asistan a las exequias que por su eterno descanso se celebrarán en la parroquia de Ntra. Sra. de Las Viñas, A LAS CINCO DE LA TARDE y seguidamente a la conducción del cadáver.

El duelo recibe y despide en dicha parroquia.

Vivía: Carretera de Cartuja Km. 1. Villa Carmen.

Jerez de la Fra., 29 de junio de 1981.

Ntra. Sra. del Pilar. Corredera, 44.

(Mod. 2)

LA REGIONAL

EL SOBERANO, CASI SEGURO, JUGARA LA PROXIMA CAMPAÑA EN LA PREFERENTE

Podría permanecer el Rayo Sanluqueño y el Don Zoilo continuará en la primera Tomás Guerrero o el "salyador" del Chipiona

El ambiente de la Regional parece que se caldea. Y se caldea porque en la reunión informativa celebrada últimamente en la Federación Andaluza de Fútbol se ha llegado al acuerdo de que para la próxima temporada existan en nuestra región dos grupos en categoría Preferente: es decir, cuatro en total. Con ello, serán más los equipos que ascenderán a la categoría superior procedentes de las diversas Primeras, con posibilidades de que los descendidos, de momento teóricamente, conserven su categoría anterior. Todo esto, aunque ya es cierto y terminante tendrá que tener el refrendo oficial de la asamblea regional del próximo día diez de julio. Igualmente, la Andaluza volverá a llevar hasta el pleno de la Nacional la propuesta de la creación de un grupo de Tercera División, uno más, totalmente andaluz, con la pretensión de que el actual grupo X que forman andaluces y extremeños quede sólo con equipos andaluces. Este proyecto, sin embargo, entendemos que un año más tiene muy pocas posibilidades de salir adelante, sobre todo cuando por Porta y secuaces se intenta hacer un pleno, el del día 16 de julio, rápido y poco movido. A su apañío, vamos. Calendario y pocas cosas más. Y, mientras tanto, a los equipos andaluces —y la culpa, o mucha culpa de ello radica en las esferas directivas sevillanas— que les vaya dando... como, de momento, le va a dar al Brénes que después de obtener la segunda plaza en su grupo de Preferente le hacen jugar una promoción de ascenso con el Santa Ana de Cáceres. Vence en la promoción y entonces tiene que quedar al aguardo de lo que ocurra en la Norte africana, porque si gana la promoción un equipo de Ceuta, todo su esfuerzo se quedaría valdiendo, como así va a ser ya que en el primer partido el Imperio de Ceuta goleó por cuatro a cero al Real de Melilla. Por cierto que se ha quedado valdiendo el esfuerzo brenero y sin equipo nuestro conocido Viera que hubiese entrenado al citado conjunto, caso de producirse su ascenso.

EL SOBERANO A PREFERENTE

Así las cosas, pues, los ascensos a la Categoría Preferente han de ser de mayor número de equipos. Entendemos que de cinco por cada Primera Categoría, es decir 40 equipos, que formarían dos grupos de veinte. Así, y de esta guisa, por nuestra provincia ascenderían el Barbate, que ya tenía asegurado su pase sin necesidad de reestructuración, el C. D. Rivera, el Cuartel de Instrucción, el C. D. Soberano y el Bazán, siempre y cuando permaneciesen en la categoría los teóricamente cuatro descendidos de la Preferente, que en el grupo que nos toca a nosotros eran el Puente Genil, Lu-

centino, Pastora y Rayo Sanluqueño. Es decir que podría darse el caso del ascenso del Soberano y la permanencia del Rayo de Sanlúcar y del Pastora de San Fernando. Si los descendidos de estos dos equipos se confirman debería entrar un sexto ascendido que, en esa oportunidad, serían o bien la Balompédica Patenera o bien la Roteña. No obstante esto último entra ya dentro un poco del capítulo de las especulaciones, puesto que, seguramente, habrá que esperar qué se decide en el Pleno del Fútbol Andaluz, en el sentido de los descendidos de categoría, aunque —como ya hay precedentes— es de lógica el pensar que estos no se deben de producir llegada una reestructuración del tipo que nos ocupa. En este mismo caso, el Don Zoilo no descendería de la Primera Regional, aunque se dice que, de cualquiera de las maneras, sólo van a ser tres los descendidos que se producirían y que afectarían Prado del Rey, Industrial de Puerto Real y San Roque. O sea, el Don Zoilo y más con la anunciada reestructuración que posibilitaría, aparte de los ascensos de San Bernardo, Torno y Atlético de los Barrios de la Segunda Regional «A» a la Primera, el del Museo y hasta pudiese ser que Vejer o Atlético de los Naranjos también pudiesen conseguir plaza de ascenso; pero todo, ya decimos, que da pendiente de lo que, en este sentido, se decida en el pleno del 10 de julio.

TOMAS GUERRERO Y OLE

Y ya que estamos en el capítulo de la Regional hay que mencionar a un hombre al que muy pocas veces se le ha hecho justicia en Jerez. Un entrenador honrado y trabajador, que ha demostrado siempre sus excelentes condiciones y al que muchas veces, quizá demasiadas, se le ha negado el agua y el pan. Pero ahí está él y ahí está su andadura que no puede quedar en el olvido. Nos referimos a Tomás Guerrero que llegó ya con la temporada muy, pero que muy avanzada a Chipiona, a tomar las riendas de un Chipiona que estaba hundido en el fondo de la tabla y al que supo ir levantando poco a poco, partido a partido, hasta el punto de que por Chipiona lo llaman el «salyador». Tomás Guerrero un triunfador en toda la línea y que, casi seguro, continuará un año más en ese Chipiona donde se le admira y ya se le quiere. Y con él puede ir más de un jerezano. Demos tiempo al tiempo. Por cierto que, según nuestras noticias, otro entrenador jerezano, triunfante en la Lebrijana, y que ya tiene nuevo equipo para la próxima temporada es Luis Durán. Si mis contactos no me fallan, su nuevo equipo será el Chiclana C. F.

Angel REVALIENTE



TOMAS GUERRERO

EL MADRID SIGUE TRIUNFANDO EN EL MUNDIAL DE BALONCESTO

SAN PABLO, 28. (Efe). — El Real Madrid de España venció anoche al Primero de Agosto de China, por 107 puntos a 71 en encuentro correspondiente al torneo mundial de Interclubes de Baloncesto que se disputa en San Pablo.

Aunque en el primer tiempo el equipo español se abandonó, confiado en la inferioridad de su contrincante, jugando con poca agresividad y dejando pasar balones, en el segundo fue mejorando su juego, hasta imponer la garra y la fuerza que siempre le ha caracterizado.

Su habilidad, destreza y coordinación de movimientos se hicieron de nuevo patentes ante el público que llenó el estadio de «Ibirapuera», y que aplaudió muchas de las brillantes jugadas.

El Primero de Agosto es un equipo sin demasiada experiencia y técnicamente muy inferior al conjunto madrileño.

MUERE UN PUGIL PERUANO

LIMA, 28.—(Efe).—El púgil de 27 años, Domingo Gonzales, campeón profesional peruano de la categoría de los pesos ligeros, ha muerto esta madrugada a causa del fuera de combate que sufrió ante el ecuatoriano Iván Matamba el viernes pasado.

La primera reacción de las autoridades del boxeo profesional del país ha sido la de suspender a partir de hoy, y durante tres meses, todas las actividades del pugilismo profesional, mientras se investiga el caso y se deslindan responsabilidades.

El drama de Gonzales comenzó en el séptimo asalto, cuando un golpe al mentón derribó al púgil peruano y lo sumió en un estado de coma profundo.

En el mismo cuadrilátero, Gonzales fue atendido durante treinta minutos, pero ni entonces ni después mostró señal alguna de recuperación que permitiera atentar esperanzas.

Iván Matamba, el boxeador que provocó el fuera de combate fatal, ha dicho hoy a la agencia «Efe» que «dejaría el boxeo, ya que no puedo soportar esto».

Maertens, al sprint, ganó la cuarta etapa del "Tour"

Es su segundo triunfo parcial en esta vuelta

Kneteman conserva el maillot amarillo

El belga Freddy Maertens ganó hoy la cuarta etapa de la Vuelta Ciclista a Francia disputada entre Martigues y Narbona, de 232 kilómetros, venciendo al sprint, a un promedio de 35,497 kilómetros por hora.

Con viento parcialmente desfavorable (según viniese del mar o del interior), a unos 20 kilómetros de la llegada el belga Willy Thierinck saltó del pelotón y logró hasta un minuto de ventaja y rodó en solitario unos 6 kilómetros, pero el pelotón organizó la «caza» y fue absorbido, junto con el francés Michaud.

El pelotón se disloca y es la desbandada, tras el demarraje seco de Freddy Maertens, quien se adjudica la última meta volante a 15 kms. de Narbona, pero todavía escaparían Knetemann y Verlinden.

Con un pelotón reagrupado a escasas centenas de metros de la llegada, se ventila la victoria al sprint, imponiéndose Maertens que se adjudica su segunda victoria de etapa de las cuatro disputadas.

Maertens, además de la etapa se apodera del maillot verde por puntos, mientras que Bernard Hinault conserva el de puntos rojos del Premio de la Montaña y Gerrie Knetemann el amarillo de la clasificación general.

CLASIFICACION DE LA CUARTA ETAPA

El belga Freddy Maertens se adjudicó la cuarta etapa del Tour de Francia ciclista, disputada hoy entre Martigues y Narbona, con 232,50 kilómetros, en los que invirtió 6 horas, 33 minutos y 50 segundos (6.33.20, con bonificación).

La clasificación de la etapa fue:

- 1 Maertens (Bel), 6. 33. 50. (bonif. 6. 33. 20.)
- 2 Freuler (Sui), m. t. (bonif. 6. 33. 30.)
- 3 Jacobs (Bel), m. t. (bonif. 6. 33. 40.)
- 4 Plankaert (Bel), m. t.
- 5 Tarkaert (Bel), m. t.
- 6 Bertin (Fra), m. t.
- 7 Thaler, m. t.
- 8 Vanoverscheide (Fra), m. t.
- 9 Regis Oviön (Fra), m. t.
- 10 Pevenage (Bel), m. t.
- 14 Suárez Cueva, 6. 33. 50.
- 37 Murga m. t.
- 56 Fernández, m. t.
- 89 Vilamajo, m. t.
- 93 Alberto Fernández, m. t.
- 94 Belda, m. t.
- 97 Fortia, m. t.
- 114 Alfonsel, 6. 35. 03.
- 115 Guzmán, m. t.
- 126 Ladrón de Guevara, 6. 35. 16.
- 127 Albelda, m. t.
- 133 Cueli, 6. 35. 27.
- 134 Lejarreta, m. t.
- 135 Perea, m. t.
- 138 Cabestany, 6. 35. 47.
- 139 Mayo, m. t.
- 142 Martínez, m. t.
- 143 Lejarreta, m. t.
- 147 García, 6. 36. 17.

CLASIFICACION GENERAL

- 1 Knetemann (Hol), 15h. 34m. 56.
- 2 Peeters (Bel), a 1 segundo.
- 3 Maertens (Bel), a 15.

- 4 Zoetemelk (Hol), a 16.
- 5 Pevenage (Bel), a 28.
- 6 Wijnands (Hol), a 28.
- 7 Lubberding (Hol), a 30.
- 8 Hinault (Fra), a 33.
- 9 Clere (Fra), a 40.
- 10 Winnen (Hol), a 42.

LOS ESPAÑOLES EN LA GENERAL

- 49 Fernández (Esp), a 2: 15.
- 59 Belda, a 2: 32.
- 61 Fortia, 2: 39.
- 67 Alfonsel, a 3: 35.
- 68 Lejarreta, a 4: 02.
- 69 I. Lejarreta, a 4: 32.
- 85 Vilamajo, a 7: 57.
- 87 Fernández, a 8: 04.
- 88 Suárez Cueva, a 8: 13.
- 103 Murga, a 9: 21.
- 105 Guzmán, a 9: 21.
- 132 Martínez, a 13: 46.
- 133 Mayo, a 13: 48.
- 138 Cabestany, a 15: 23.
- 139 Guevara, a 16: 06.
- 148 Cueli, a 41: 44.

CLASIFICACION POR EQUIPOS DE LA CUARTA ETAPA

- 1 Sunair, 26h. 14: 50.
- 2 Raleigh, 26h. 15: 00.
- 3 Capri Sonne, 26h. 15: 10.
- 12 Kelme, 26h. 15: 20.
- 15 Teka, 26h. 18: 00.

CLASIFICACION GENERAL POR EQUIPOS

- 1 Raleigh, 66h. 19: 30.
- 2 Capri Sonne, 66h. 22: 46.
- 3 Renault, 66h. 23: 24.
- 12 Teka, 66h. 43: 44.
- 13 Kelme, 66h. 46: 30.

IBÁÑEZ DE GAUNA. CAMPEON DE ALAVA

VITORIA, 28. — (Efe). — Alejandro Ibáñez de Gauna se proclamó campeón de Alava de ciclismo aficionado con un total de 23 participantes, que efectuaron un circuito de 115 kilómetros con salida en Murguía y con meta en el alto del Santuario de Nuestra Señora de Oro.

El vencedor realizó casi la mitad del recorrido en solitario, lo que, en su última parte, lo efectuaron los ciclistas sumamente distanciados unos de otros.

CLASIFICACION

- 1. Ibáñez, 3-15-55.
- 2. López, 3-18-18.
- 3. Murgialday, 3-18-23.
- 4. López de Muñán, 3-21-16.
- 5. Ullbarri, 3-21-28.

En undécimo lugar se clasificó Eduardo González Salvador, en 3-26-46, que fue campeón de España de la categoría la pasada temporada.

JULIAN GOROSPE, CAMPEON DE VIZCAYA AFICIONADO

BERRIZ (Vizcaya), 28. — (Efe). Julián Gorospe, del «Baque-Zeus» se proclamó campeón de Vizcaya de ciclismo aficionado, tras el cómputo de tiempos entre la prueba en línea de ayer y la contrareloj de hoy.

En la matinal de hoy, desafiante y lluviosa, se disputó una contra-reloj sobre 21 kilómetros, con el paso obligado por el silencioso alto de Las Planchas. Julián Gorospe estuvo espléndido, marcando un crono de 28,22.

# SHERRY Y RAMOS ASCIENDEN A LA PRIMERA CATEGORIA DE FUTBOL-SALA

(3-1), el Candelaria venció a la Peña

## Bética de Morón

Una nueva jornada, la octava en esta ocasión, se disputó la semana pasada del torneo clasificatorio de fútbol-sala, registrándose los siguientes resultados. Pagasa 6, Bessel 1, Sherry 2, Moreno 0, Matsur 1, Santiago-Susaje 4

Tras estos resultados y a falta de una jornada, se han clasificado para jugar la liga federada 81-82 de primera categoría, Sherry y Ramos, y la clasificación ha quedado establecida así:

Equipos	J	G	E	P	C	P
Sherry	6	5	0	1	27	10
Ramos	6	5	0	1	47	18
Pagasa	6	3	1	2	23	22
S. Susaje	6	3	0	3	19	25
Bessel	6	3	0	3	14	21
Moreno	6	3	0	3	19	17
Matsur	6	1	0	5	14	31
Sahuca	6	0	1	5	18	35

La novena y última jornada ha deparado el siguiente calendario: Día 30 de junio, a las 22,00, Moreno-Santiago-Susaje.

Día 2 de julio, a las 20,30, Sherry-Bessel.

Día 2 de julio, a las 22,00, Ramos-Pagasa.

Día 7 de julio, a las 22,00, Sahuca-Matsur.

Todos los partidos se disputarán en las instalaciones deportivas de la Caja de Ahorros en el Club Nazaret.

LIGA FEDERADA PRIMERA CATEGORIA 81-82

Nos pasa una nota la Coordinadora local de fútbol-sala, explicando que sólo quedan dos días, el 29 y 30 de junio, para la presentación de la documentación para jugar en la liga federada de Primera Categoría 81-82. Los equipos que hayan participado en la liga 80-81 y las plazas que queden disponibles, se ocuparán entre los equipos que presenten su candidatura a partir del día 1 de julio.

El primer equipo que ha presentado su documentación ha sido uno de los que nos representó en la liga regional, Candelaria-Clesa, que por cierto ayer celebró su fiesta anual, jugando y ganando a la Peña Bética de Morón, por 3 a 1, y después entrega de trofeos a socios de honor, jugadores y directivos, y final con cena y flamenco en la sede social del Club Susaje-Deportes, cedidos por el mismo para esta ocasión.

# ADOLFO VALENCIA Y JOSE MARIA MEZZO, VENCEDORES EN LAS PRUEBAS DE MOTOCROSS

El jerezano José Gallego quedó en segunda posición

Poco público en el improvisado, pero bien estudiado y bien montado técnicamente circuito del Polígono Industrial de «El Portal» en los alrededores de Merca-Jerez para presenciar las pruebas de motocross, puntuable para el Campeonato de Andalucía de la especialidad y que habían sido organizadas por el Motoclub Jerezano. Poco público y que la propia organización consideraba lógico...

—El momento, evidentemente, no era el más oportuno. Pero son pruebas que vienen en el calendario nacional, que hemos de aceptar y que hemos de organizar.

Y en verdad que la organización en todo momento fue esmerada y que el público que no fue se perdió la espectacularidad de estas pruebas de motocross que congregó en la parroquia de salida de ambas pruebas a cerca de una cuarentena de corredores, amateurs todos y que por la mañana habían llegado expresamente de sus lugares de residencia para, con su mayor interés y entusiasmo, participar en estas pruebas motociclistas acaparadas de un interés general y que merecen que la Federación ofrezca fechas más oportunas, ya que la organización —como se ha demostrado— ha estado a gran altura y el público, seguro, que se daría larga cita.

Pero vayamos con las pruebas de ayer y sus resultados:

Primera manga de 250 cc. juveniles:

- 1º.- Adolfo Valencia (Málaga).
  - 2º.- José Martín (Sevilla).
  - 3º.- Baltasar Mateos (Pto. Real).
- Ségunda manga:
- 1º.- Adolfo Valencia (Málaga).
  - 2º.- Baltasar Mateos (Pto. Real)
  - 3º.- José Martín (Sevilla).

Clasificación general:

- 1º.- Adolfo Valencia.
- 2º.- Baltasar Mateos.
- 3º.- José Martín.

Primera manga 125 cc. Senior:

- 1º.- José M<sup>o</sup>. Mezzo (Córdoba).
- 2º.- José Gallego (Jerez).
- 3º.- P. Mazas (Málaga).

Se da la circunstancia de que estos mismos resultados se produjeron en la segunda manga, por lo que la clasificación final quedó de la misma manera como había quedado la manga inicial. Diremos que en premios se repartieron del orden de las 130.000 pesetas, así como numerosos trofeos a los participantes.

En fin y a la postre, una prueba de motocross que había que organizar, que se organizó con éxito y que sirve para que se vayan perfilando las clasificaciones respectivas del Campeonato de Andalucía.

REVALIENTE

# TRIUNFO DE VILLOTA, EN PERGUSA

Es el primer automovilista español que gana una prueba del mundial

PERGUSA (Sicilia), 28. (Efe). — El español Emilio de Villota, formando equipo con el inglés Guy Edwards, sobre «Lola 600» se adjudicaron hoy las seis horas de Pergusa, quinta prueba puntuable para el Campeonato del Mundo de Resistencia, convirtiéndose así en el primer piloto español que gana una prueba de un mundial.

Villota, que condujo su «Lola» durante cuatro de las seis horas de carrera —las dos primeras y las dos últimas— recorrió 202 vueltas (999,9 kilómetros) en seis horas, 49,39 segundos, a una media de 166,269 kilómetros por hora.

El español realizó además la vuelta más rápida, la vigésima quinta, en 1 minuto 38 segundos y 45 centésimas, a 181,005 kilómetros por hora.

La victoria del «Lola» es la primera igualmente en las cinco disputadas por el equipo «Occidental».

Villota recibe una alegría con este triunfo, el más importante de su carrera deportiva, al haber sido logrado en un mundial, siete días después de lo que se ha calificado igualmente como la mayor decepción de su trayectoria, al habersele prohibido participar en el gran premio de España de fórmula uno, que se disputó el día 21 en el circuito del Jarama de Madrid.

El español anunció en el Jarama su retirada de la competición, aunque dijo que cumpliría sus compromisos comerciales en este mundial de resistencia.

JUAN FERNANDEZ, GANADOR DE LA SUBIDA A URBASA

OLAZAGUTIA (Navarra), 28. — (Efe). — Juan Fernández (Lola B. M. W.) logró una cómoda victoria en la subida automovilística de montaña a Urbasa, que, en otro tiempo puntuó para el campeonato español, y que la delegación en Pamplona del Real Automóvil Club Vasconavarro pretende revitalizar.

Los entrenamientos discurrieron con lluvia intermitente, lo que creó confusión y desconfianza en los participantes sobre la utilización más adecuada de neumáticos. Juan Fernández, el gran piloto catalán, que hizo el mejor tiempo en los entrenos, resultó fácil vencedor en las series oficiales disputadas esta mañana ante 8.000 espectadores.

La lluvia dio lugar a malos registros horarios. Incluso el propio Juan Fernández, de Sabadell, estuvo muy por debajo de los 3. 54. 23. tiempo que constituye record de Urbasa. En el transcurso de la prueba se accidentó el «Selex» 1.430 de Rubén García, piloto riojano.

Un total de 29 pilotos lograron clasificarse tras hacer los 6.720 metros de la cuesta navarra, de un total de 43 que tomaron la salida.

Entre las ausencias más notables sobre la lista de 53 inscripciones las de Carreira, Sarasola, Erretxindi y Gayoso.

Clasificación general «scratch»:

- 1 Juan Fernández (Lola-B.M.W.), 4. 08. 00.
- 2 Carlos Arenzana (Lola-B.M.W.), 4. 17. 89.
- 3 Francisco Egozkue (Selex 1.800) 4. 30. 67.

- 4 Raymond Tofflo (Porsche 911 SC), 4. 32. 32.
- 5 Joaquín Goiburú (Simca Rallye 1), 4. 33. 73.
- 6 Serge Coursan (Ford Escort), 4. 37. 48.

RICARDO LOPEZ, GANADOR DEL GRAN PREMIO ARANZAZU

ARANZAZU (Vizcaya), 28. — (Efe). — El corredor bilbaíno Ricardo López, con una motocicleta «S. W. M.», resultó ganador absoluto de la segunda edición del Gran Premio Aranzazu, de moto cross, al ganar las tres mangas celebradas sobre un piso totalmente de hierba, resbaladizo por la lluvia.

Juan Carlos Zabala fue fácil ganador en la categoría junior, en tanto que Roberto Ortega y Enrique Escudero sostuvieron a última hora una pugna de interés por la segunda plaza. Se registraron abundantes abandonos tanto en junior como las categorías super y senior.

CLASIFICACIONES

- Categoría junior:
- 1 J. Carlos Zabala (KTM), 4 pto.
  - 2 Enrique Escudero (Montesa) y Roberto Ortega (Montesa), 9.
- Categorías Super y Senior:
- 1 Ricardo López (SWM), 2 pto.
  - 2 Nicolás Aznares (Montesa), 8.

# EL BARCELONA, CAMPEON DEL TROFEO "CIUDAD DE CARTAGENA", DE BALONCESTO

CARTAGENA (Murcia), 28. — (Efe). — El equipo junior de baloncesto del Barcelona F. C. se ha proclamado campeón del «II Trofeo Ciudad de Cartagena de Baloncesto», al vencer en la final a una selección local por 80-105.

Los resultados que se han obtenido en los tres días de este campeonato triangular, han sido: Lorca Blaypri 58, Barcelona 110; Cartagena 96, Lorca Blaypri 81; y el ya citado de Cartagena 80, Barcelona 105.

Por ello, el segundo puesto del torneo fue para el club cartagenero y el tercero y último para el Lorca.

# EL PELIRON, CAMPEON DE SU TROFFO

Venció en la tanda de penalties a la Peña

Gregorio Conejo

Gran partido, con emoción con buenas jugadas, el celebrado en la tarde del sábado en el campo de Dom Bosco, entre los finalistas del III Trofeo Cristóbal Xerez, organizado por el Pelirón C. F. que era uno de los contendientes, por cierto. El otro era el Peña Gregorio Conejo, dominio correspondió totalmente a los de la barriada, aunque fueron los de la Peña Gregorio Conejo, en un contraataque a poco de comenzar el encuentro que inauguraron el marcador. Así finalizó el primer tiempo. El segundo Domingo introdujo algunos cambios en el Pelirón, a los dos minutos empataron el partido. A partir de aquí dominio total, pero sin fruto para el marco que defendía Ortega. Luego se tiró la correspondiente tanda de penalties, siendo en ella donde el Pelirón se adjudicó el campeonato.

Arbitró bien Tejero y los equipos formaron así:

Peña Gregorio Conejo: Ortega, Otero, Carlos, Cristóbal, Diosdado, Barrios, Chispa, Vázquez, Vázquez II, Acuña y Conde.

Pelirón: Juan, Manrique, Redón I, Alba, Dominguez, Vergo (Morón), Mané (Juanito), Pablo, Coca (Contreras), Traviés (Belica) y Auchá.

Vázquez II consiguió el gol de Peña Gregorio Conejo y Juanito el del Pelirón.

En tercera posición de este torneo ha quedado el Flamenco y en cuarta el C. D. Torno.

# REGATAS INTERNACIONALES

DUISBURGO, 28. (Efe). — Dificultades actuaciones han tenido hoy los españoles en el último día de las regatas internacionales que se han disputado en Duisburgo.

Un cuarto lugar es la mejor posición conseguida en las pruebas de K-2, 500 y 10.000 metros por la pareja española Santos Magaz y Narciso Suárez, clasificación que se puede considerar meritoria en una especialidad aún poco practicada en España.

†

Rogad a Dios en caridad por el alma del señor

**DON JUAN SAYAGO GARCIA**

Esposo que fue de la señora  
**DOÑA PLACIDA SAN ROMAN GOMEZ**

Falleció ayer, después de recibir los Santos Sacramentos.  
R. I. P.

Su viuda, hijos María del Carmen, María José y Juan; madre doña Carmen, hermanos, hermanos políticos, tíos, sobrinos y demás familia,

RUEGAN a sus relaciones y amistades asistan a las exequias que por su eterno descanso se celebrarán en la parroquia de Madre de Dios, A LAS TRES Y MEDIA DE LA TARDE y seguidamente a la conducción del cadáver.

El duelo recibe y despide en dicha parroquia.  
Vivía: Juan de Zamora, 2 (Puertas del Sol).  
Jerez de la Fra., 29 de junio de 1981.  
Ntra. Sra. del Pilar. Corredera, 44. (Mod. 2)

# LA CIBELES NO PUDO GANAR LA RECOPA DE EUROPA DE HOCKEY SOBRE PATINES

# Fraude fiscal en una cadena de supermercados francesa

# DISTURBIOS CALLEJEROS EN NUREMBERG

LISBOA, 28. —(Efe). —El club asturiano La Cibeles no pudo anoche adjudicarse en Lisboa la Recopa de Europa de Hockey sobre Patines, que se llevó el Spórting de Lisboa, ya que perdió por ocho goles a seis en el cómputo total de los dos partidos de la final.

El Spórting, que ganó el torneo por vez primera en su historia, precisó en el partido de vuelta diez minutos de prórroga para adjudicarse el encuentro por 7-2 y, con él, la Recopa de Europa.

En el partido de ida, jugado hace quince días en Oviedo, La Cibeles había ganado por 4-1, un resultado que le hizo viajar a Lisboa con cierto optimismo y practicar un hockey conservador ante un Spórting que se lanzó a por el título desde el inicio del encuentro.

Los jugadores del club asturiano fueron incapaces de contener las sucesivas avalanchas de los portugueses y solo las acertadas intervenciones del portero Ismael impidieron que al final de los 50 minutos reglamentados, el Spórting no hubiera tenido ya el título europeo.

Al final del primer periodo, el marcador señalaba 4-2 que se

convirtieron en 5-2 sin cumplirse aun el primer minuto de juego de la segunda, lo que dejó la eliminatoria igualada hasta el final del tiempo reglamentado.

Chana fue el verdadero artífice de la victoria del Spórting al marcar cinco de sus siete tantos, tres en la primera mitad, y el único de la segunda, además de otro en la prórroga.

Los otros dos tantos portugueses los consiguieron Sobrinho, nada más iniciarse el partido, y Salena a punto de finalizar el tiempo complementario de diez minutos.

Para La Cibeles marcaron Luisín, a los cinco minutos de juego, al rematar un libre que sacó Francis, y Paredes, en el minuto 13, que sorprendió al portero portugués Fernandes y adelantó a su equipo en el marcador.

La Cibeles prácticamente forzó la prórroga cuando quedaban diez minutos de juego, y aguantó al Spórting de Lisboa hasta el final, además de siete minutos del periodo complementario, cuando en menos de dos minutos llegaron los goles de la victoria lusitana.

Spórting: Fernandes, Vítor Rosado, Sobrinho, Chana, Salema, Carvalho y Ojse Rosado.

La Cibeles: Ismael, Francis, Paredes, Juanchi, Luisín, Miguel y Valdés.

**MANUEL RUBIO Y MERCEDES BERENGUER, CAMPEONES DE CATALUÑA DE TIRO CON ARCO**

MONTMELÓ (Barcelona), 28. —(Efe). — Manuel Rubio, en categoría masculina, y Mercedes Berenguer en femenina, se adjudicaron el XXXII Campeonato de Cataluña de tiro con arco en la especialidad olímpica, que se disputó en la localidad barcelonesa de Montmelo, bajo una intensa lluvia.

Las clasificaciones finales fueron las siguientes:

- Categoría masculina: 1.—Manuel Rubio, 1.124 puntos.
- Categoría femenina: 1.—Mercedes Berenguer, 998 puntos.

PARIS, 28. —(Efe). — Un fraude fiscal por valor de mil millones de francos (unos 17.000 millones de pesetas), acaba de ser descubierto en la empresa SOGAR (Sociedad de Compra y Reparto), que administra una quincena de supermercados de la cadena «PRISUNIC» en la región parisina, y cuyo presidente-director general es Jacques Amsellem, de 50 años.

El fraude ha sido descubierto por un detective privado que había sido contratado por la dirección de dichos supermercados para coordinar la vigilancia y la prevención de robos.

El detective es Marcel Gianmarino, y fue despedido por el director general poco después de haber descubierto ciertas malversaciones de fondos realizadas por varios responsables de los «PRISUNIC».

Intrigado por la reacción del director general, Gianmarino continuó sus pesquisas, hasta descubrir que el propio Jacques Amsellem recibía regularmente elevadas sumas de dinero, extraídas de las recaudaciones de los supermercados, y que le eran entregadas en mano por los responsables de los establecimientos.

El detective advirtió de la estafa a los organismos competentes del Ministerio de Hacienda, cuyos inspectores han procedido al embargo de los libros de contabilidad, de los últimos cuatro años, de la citada empresa.

## LE DISPARAN A LAS PIERNAS POR DELATOR

ROMA, 28. (Efe). — Un comando autodenominado Núcleo Comunista ha irrumpido hoy en el domicilio de un tipógrafo, en Roma, al que dispararon varias veces a las piernas por delator, según han explicado al reivindicar la acción a varios órganos informativos.

La víctima es Sergio Albertario, tipógrafo, de 43 años. Su estado de salud no reviste gravedad.

Los agresores han justificado la acción como respuesta a las supuestas informaciones que habría facilitado a la Policía la víctima y que condujeron recientemente a la detención de un presunto cabecilla del grupo terrorista «Primera Línea».

## NO LES SATISFACE UN INFORME

LONDRES, 28. (Efe). — Las autoridades británicas no están de acuerdo con algunas conclusiones del informe español sobre el accidente ocurrido en 1980 a un avión de Dan Air, en el aeropuerto de Los Rodeos (Canarias), en el que murieron 146 personas, afirma hoy el dominical londinense «Sunday Telegraph».

Según el periódico, la mencionada empresa de aviación, el Ministerio de Comercio y la Asociación Británica de Pilotos Comerciales estiman que en dicho documento se han omitido datos importantes.

Funcionarios del Departamento de Investigaciones del Ministerio británico de Comercio se trasladarán a Madrid, la semana próxima, con el propósito de discutir el informe con las autoridades españolas.

En abril del año pasado un «Boeing 727» de «Dan Air», en vuelo desde Manchester a Los

Rodeos, se estrelló en las montañas cercanas al mencionado aeropuerto canario, como consecuencia de una mala maniobra del piloto, perdiendo la vida 146 personas.

## PERIODISTA ACUSADA DE ASESINATO

NAPOLIS (Italia), 28. —(Efe). Un portavoz del Ministerio Fiscal italiano informa que la Policía ha detenido a una periodista independiente, Elena Massa, de 43 años, a la que acusa de asesinar a una mujer, presunta amante de su marido.

Anna Grimaldi, al parecer amiga de Piero Paglia, periodista del periódico de Nápoles «Il Mattino», fue asesinada el 31 de marzo, después de tener una disputa con Massa, informa la Policía. Paglia se separó de su esposa Elena Massa hace varios meses.

La señora Grimaldi, esposa del constructor Ugo Grimaldi, era conocida en los círculos distinguidos de Nápoles.

## MONUMENTO A LAS VICTIMAS DE POZNAN

VARSOVIA, 28. (Efe). — Decenas de miles de personas participaron hoy en la inauguración de un monumento a la memoria de los muertos de la sublevación de Poznan del año 1956, entre ellos el líder sindical Lech Walesa.

Walesa llamó a todos los polacos a la unidad. «No nos separarán nunca más», dijo el líder de «Solidaridad», aplaudiendo la multitud. Según él, los obreros polacos no quieren la contrarrevolución sino la sinceridad y veracidad.

«Dejad de ofendernos y separarnos, que ya no nos dejamos ofender ni separar», exclamó Walesa. Según él, se trata de una lucha entre los honrados y los desleales y dictadores.

El monumento está compuesto de grandes cruces. Una lleva la fecha de 1956, año de la sublevación de Poznan, y la otra, unida a la primera, las demás fechas de manifestaciones de obreros e intelectuales en Polonia: 1968, 1970 a 1980. En las fábricas de Cegielski, donde habían empezado los disturbios de 1956, el arzobispo de Cracovia, Franciszek Macharski, inauguró el sábado una placa conmemorativa que lleva la inscripción: «Aquí se pidió por primera vez el derecho a la dignidad humana».

## HASSAN II, EN ARABIA SAUDI

BEIRUT, 28. —(Efe). — El rey Hassan II de Marruecos ha llegado hoy a Arabia Saudí, informa la agencia de noticias del Golfo.

La agencia agrega que Hassan fue recibido a su llegada a Ta'if, ciudad situada en una zona montañosa del país, por el rey Jaled y el príncipe heredero Fahd.

La visita del monarca ataula coincide con la del presidente mauritano, Mohammed Juna Uld Haicalla, que anoche llegó a Jeda.

NUREMBERG, 28. (Efe). — Varios manifestantes y policías heridos y trece mil dólares en daños materiales son los resultados de los disturbios callejeros este fin de semana en Nuremberg, en la República Federal Alemana.

Al final de una velada musical organizada por la «Asamblea General de los Ocupantes de Viviendas de Nuremberg», unos setecientos jóvenes se dirigieron primeramente a la cárcel de la ciudad, en que se hallan detenidos once «ocupantes de viviendas», y posteriormente, al centro de la ciudad, donde rompieron cristales de automóviles y escaparates, informó hoy la Policía de Nuremberg.

## DISTURBIOS EN YORKSHIRE

ROTHERHAM (Inglaterra), 28. (Efe). — Dos policías heridos, cinco detenidos y pérdidas por valor de varios miles de libras esterlinas es el resultado de los incidentes protagonizados por pandillas rivales de «cabezas rapadas» en Rotherham, al norte de Inglaterra.

La Policía informó hoy domingo que los hechos, ocurridos ayer tras un concierto de rock al que asistieron 7.000 personas, han sido los más graves registrados en la región en los últimos meses.

Pandillas de gamberros, con sus cabezas totalmente afeitadas, se trabaron en una batalla campal arrojándose botellas, piedras y otros objetos.

Ambos grupos unieron fuerzas y comenzaron a destrozar las instalaciones del centro de recreación de Rotherham, en donde se había llevado a cabo el concierto.

Los sucesos en esta ciudad se produjeron una semana después de que otro grupo de «cabezas rapadas» marchase por las calles de Sheffield, también en la región de Yorkshire, sembrando la destrucción.

## 70 MUERTOS EN ACCIDENTE FERROVIARIO

MOSCU, 28. (Efe). — Setenta personas han muerto y más de un centenar padecen heridas a consecuencia de un accidente ferroviario ocurrido en la ciudad balneario de Gagra, en la Georgia soviética, según informaciones llegadas hoy a Moscú.

El accidente, acaecido a mediados de la semana pasada, se produjo al chocar un tren expreso con otro de cercanías, indican algunos viajeros llegados de Georgia.

Gagra se encuentra a orillas del Mar Negro, en una zona turística a la que acuden de vacaciones gran número de soviéticos.

## SECUESTRAO MUERTO LA POLICIA

WASHINGTON, 28. (Efe). — Un individuo penetró hoy a punta de pistola en las oficinas del «FBI» de Atlanta (Georgia), mantuvo una media docena de personas secuestradas durante unas horas, y al final resultó muerto por la Policía.

En el intercambio de disparos entre la Policía y el secuestrador dos agentes del «FBI» resultaron heridos.

El secuestrador, cuyo nombre no se ha revelado, sólo pedía que se le permitiera hablar con determinada persona, cuya identidad aún no ha sido aclarada.

## DOS TERREMOTOS EN GRECIA

ATENAS, 28. (Efe). — Dos violentos terremotos han sacudido hoy la costa occidental de Grecia y las islas adyacentes, en las que sin embargo no causaron víctimas, informa el Observatorio de Atenas.

El primero alcanzó la intensidad de 4,9 grados en la escala Richter y tuvo su epicentro en el mar Egeo, a 285 kilómetros al oeste de Atenas.

El segundo, ocurrido seis horas más tarde, midió 5,8 grados y su epicentro estuvo situado en el mismo mar a 290 kilómetros al oeste de la capital griega.



Rogad a Dios en caridad por el alma de la señora

# Dña. Josefa Sevillano Gutiérrez

Esposa que fue del señor

## Don Domingo Jiménez Romero

Falleció el día 30 de mayo de 1981, después de recibir los Santos Sacramentos.

R. I. P.

La misa de requiem que se celebrará HOY lunes, día 29, A LAS OCHO DE LA TARDE en la iglesia parroquial de San Juan Bautista de los Descalzos, será aplicada por su eterno descanso.

Su viudo, hijos Andrés y José, hijas políticas, hermanos, hermanos políticos, nietos, sobrinos y demás familia,

RUEGAN a sus relaciones y amistades asistan a tan piadoso acto, favor que agradecerán.

Ntra. Sra. de la Merced. Consistorio, 3 y 5. (Mod. 3)

# Extraordinarios, en Algeciras, "Paquirri" y Galloso

## Se repartieron siete orejas y dos rabos Ambos fueron paseados a hombros en unión del ganadero, señor Bandrés

ALGECIRAS (Cádiz), 28. (Efe). — Quinta y última corrida de la feria de Algeciras. Lleno. Seis toros de Sayalero y Bandrés, desiguales de presentación. El primero muy peligroso y los cinco restantes bravos y de embestida clara. Al segundo se le dio la vuelta al ruedo.

Manolo Vázquez, faena breve, en su primero. Mató de un pinchazo, media estocada y cuatro descabellos. (Muestras de desagradado). A su segundo, le hace una faena que se aplaude. Mató de una estocada y cuatro descabellos. (Ovación y vuelta al ruedo).

Francisco Rivera «Paquirri», da a su primero cinco verónicas y cuatro chicuelinas. Mata de una estocada. (Dos orejas y rabo). A su segundo le colocó, como a su primero, tres pares de banderillas. Faena de muleta larga con toda la gama de pases para un pinchazo, media y estocada. (Una oreja).

José Luis Galloso lancea con los pies juntos a su primero, al que realizó una faena con derechazos, naturales, circulares, molinetes y trincerazos. Mata de una estocada. (Dos orejas). En su segundo se ovacionó un quite por delante muy apretado. Con la franela inició una faena con nueve naturales y el de pecho. Derechazos en redondo. Tres naturales de frente y giradillas muy toreras. Mató de una estocada. (Dos orejas y rabo).

«Paquirri», Galloso y Juan Luis Bandrés dieron una vuelta a hombros a la plaza.

### GRAN TRIUNFO DE MANZANARES

ALICANTE, 28. (Efe). — Sexta y última corrida de la feria de Alicante. Lleno. Seis toros de Juan Pedro Domecq, nobles, pero con poca fuerza. Al quinto se le dio la vuelta al ruedo.

Paco Camino, a su primero, que se caía, lo muleteó con brevedad. Dos pinchazos y estocada. (Silencio). En su segundo, consiguió Camino una faena de gran mérito, en la que destacaron series de derechazos y redondos. Media. (Dos orejas).

José Mari Manzanares, en su primero, después de torer bien por chicuelinas, muleteó con derechazos en redondos y naturales largos. Estocada. (Dos orejas). En el quinto, Manzanares consiguió otra gran faena, con buenos naturales y derechazos. Estocada. (Dos orejas y rabo). Abandonó la plaza a hombros.

Pedro Moya «Niño de la Capa», en el tercero de la tarde realizó una faena torera de muleta, destacando derechazos muy ceñidos, molinetes y giradillas. Dos pinchazos, estocada y tres descabellos. (Ovación). En el que cerró plaza volvió a estar valiente, en una faena de mucho mérito. Estocada. (Oreja).

### ESPARTACO, A HOMBROS

BARCELONA, 28. (Efe). — Seis toros de Francisco Galache de Hernández en la Monumental de Barcelona, bien presentados y manejables en general.

Joaquín Bernadó excelente faena, mal matando. (Palmas). En el

cuarto bien con el capote, faena valiente y artística entre ovaciones. Tres pinchazos y media. (Palmas).

Raúl Aranda bien con el capote, faena lucida con pases de todas las marcas, tres pinchazos y una entera. (Ovación y saludos). En el quinto, difícil, faena por la cara, dos pinchazos y una baja. (Silencio).

«Espartaco», larga de rodillas, faena valiente, larga y variada, dos pinchazos y estocada despreñada. (Ovación, oreja y vuelta). En el sexto faena valiente y larga, porfiando mucho y lleno de efectismos, pinchazo y estocada baja. (Ovación, oreja y vuelta al ruedo a hombros).

### LA FERIA DE GRANADA FINALIZO SIN PENA NI GLORIA

GRANADA, 28. (Efe). — Un toro de Guardiola para Antonio Ignacio Vargas y seis toros de Aráuz de Robles, bien armados y que dieron buen resultado. Media entrada.

Francisco Ruiz Miguel puso interés con la muleta y mató a su primero de dos pinchazos, estocada y descabello. (Aplausos). En su segundo, que no embestia, mató rápidamente de un pinchazo y estocada hasta la mano. (Aplausos). Pitos al toro.

Dámaso González, en su primero, faena valiente y aplaudida. Mató de tres pinchazos y una estocada hasta a cruz. (Ovación).

En su segundo lidió al sobrero, ya que el que le correspondía fue devuelto a los corrales por cojo. Estuvo valiente con la muleta con una serie de molinetes muy aplaudida. Mató de cinco pinchazos y estocada. (Pitos).

El granadino Andrés Moreno, en su primero, protestado por cojo, desarrolló faena voluntariosa pero el toro no respondió. Mató de media bien colocada y un descabello. (Aplausos). En su segundo fue muy aplaudido cuando recibió al toro a porta gayola. Inició la faena con una serie de pases de rodillas que levantó los aplausos del respetable. Estuvo muy valiente. Destacó una serie de molinetes de rodillas y naturales mirando al tendido. Mató de una entera. (Dos orejas). Salí a hombros de la plaza por la puerta grande.

Muy aplaudido en la ejecución de las rosas, Antonio Ignacio Vargas no estuvo afortunado poniendo las banderillas. Mató con el rejón de muerte bastante ladeado y dos descabellos. (Aplausos).

### TRIUNFARON «LOS BANDERILLEROS»

BURGOS, 28. (Efe). — Primera de feria, en Burgos. Tarde fresca. Lleno en el sol y casi lleno en la sombra un toro para rejones del maqués de Albaserrada y seis de Baltasar Ibán, que resultaron suaves y nobles. El tercero fue devuelto a los corrales por cojo y sustituido por otro de «Cortijoliva», mansurón.

El rejoneador João Moura se encontró con un toro quedado. Dos rejones de muerte. (Vuelta al ruedo).

Luis Francisco Esplá, faena por

redondos en el primero. Pierde la oreja por la espada. Pinchazo y entera con derrame. (Vuelta al ruedo). En el cuarto, labor porfiona y con ganas de agradar, pero sin terminarse de acoplar. Pinchazo, estocada y descabello. (Aplausos).

«Nimeño II», recibió a su primero con dos largas cambiadas. Gran estocada sin puntilla. (Dos orejas). Salí trompicado después del tercio de banderillas del quinto, pero ileso. Faena variada y valiente, rematada de una gran estocada. (Dos orejas).

«Morenito de Maracay», en su primero, de «Cortijoliva», faena sin acoplarse y movido. Pinchazo, media y dos descabellos. (Palmas). En el sexto, labor valiente y voluntariosa. Destacan unas buenas series de derechazos. Estocada y descabello. (Una oreja).

### TRES OREJAS A JOSE LUIS PALOMAR

SORIA, 28. (Efe). — Corrida de calderas, en Soria. Toros de Antonio Pérez Angoso, de Salamanca, bien presentados. El primero del lote de Teruel fue devuelto por cojo. Casi lleno.

Ángel Teruel, aplausos en el primero y silencio en su segundo. José Luis Palomar, una oreja en el primero y dos en el segundo.

Emilio Muñoz, una oreja en el tercero de la tarde y otra y petición de la segunda en el que cerró plaza.

### CAVAZOS Y LOMELIN, TRIUNFADORES

SAN JUAN DEL RIO (México), 28. (Efe). — Tercera corrida de feria. Casi lleno. Toros de Tequisquiapan de los cuales cuatro dieron excelente juego.

Eloy Cavazos, una oreja en el primero, y dos orejas y rabo en su segundo.

Antonio Lomelin, dos orejas y rabo en el primero, y una oreja en su segundo.

Jorge Gutiérrez, palmas en sus dos.

### EXITO DE PACO ALCALDE

BOBGOTA, 28. (Efe). — Corrida de inauguración de la plaza de toros de Calarca, localidad colombiana situada al Oeste de Bogotá. Toros de la ganadería de «Dos Gutiérrez».

Paco Alcalde, dos orejas en su primero, pitos y palmas en su segundo.

Pepe Cáceres, una oreja en su primero, ovación en el segundo. Arturo Villa (El Villano) una oreja en su primero, y aviso en el segundo.

También actuó el rejoneador colombiano Oky Botero que fue premiado con una ovación al finalizar su faena.

### LLUVIA DE OREJAS

TULUA (Colombia), 28. (Efe). — Lleno completo y tarde soleada para la primera corrida en esta ciudad, con toros de la ganadería de Mario Laserna, que dieron buen juego.

Jorge Herrera, dos orejas en su primero, y dos orejas y rabo en el segundo.

Jairo Antonio Castro, silencio en el primero y dos orejas en el segundo.

# «EL YIYO» SE DESPIDIO DE NOVILLERO, EN HARO

## Hoy tomará la alternativa en Burgos

HARO (Logroño), 28. — (Efe). — Novillos de Salvador Domecq y Díez, de Jerez, que dieron buen juego, en la plaza de toros de Haro, en Logroño. Algo más de media plaza. Tarde nublada.

Vicente Ruiz «El Sorco», en su primero, ovación y saludos.

En su segundo, una oreja y vuelta.

José Cubero «Yyo», en su primero, una oreja y vuelta.

En el otro, ovación y vuelta. El segundo novillo lo brindó a su cuadrilla, con ocasión de su despedida como novillero, ya que mañana tomará la alternativa en Burgos.

Luis Miguel Campano, dos orejas y vuelta en su primero, y en el que cerró plaza, dos orejas y rabo y dos vueltas a hombros.

### NOVILLADA DISTRAIDA

MOTRIL (Granada), 28. (Efe). — Cuatro novillos de los herederos de Julio César Bruno, bravos, han sido lidiados en la plaza de Motril. Entrada muy floja.

Juan Carlos de los Drobos, aplausos.

Fernando Garró, ovación, una oreja y vuelta.

Jesús de Faura, ovación, dos orejas y vuelta.

Habán Alonso, ovación, dos orejas y vuelta.

### TOMAS PALLIN, LESIONADO

GUIJUELO (Salamanca), 28. — (Efe). — Novillada benéfica, con picadores. Reses de Arturo Sánchez Salamanca.

Tomás Pallín, dos orejas en su primero y gran ovación en el otro.

Sánchez Marcos, de Vitigudiño, aplausos en uno y oreja en el último.

Pallín fue asistido de herida en escroto con rotura de bolsa escrotal derecha. Pronóstico reservado.

### VALENTIN LUJAN, A HOMBROS

PALMA DE MALLORCA, 28. — (Efe). — Cinco novillos de Sepúlveda de Yeltes, desiguales. Uno para el rejoneador Antonio Pérez «El Renco» y cuatro para lidia ordinaria.

«El Renco», silencio, en el que lidió.

Arturo Blau, ovación y vuelta en el primero. Ovación, oreja y vuelta, en el segundo.

Valentín Luján, en uno silencio y en el otro, ovación, dos orejas y vuelta a hombros.

### BUEN GANADO EN LAS VENTAS

MADRID, 28. — (Efe). — Cinco novillos de Juan Pablo Jiménez Pasquau y uno de Pro Tabernero de Vilvis, lidiado en segundo lugar, en la plaza de toros de Las Ventas, en Madrid. Este último fue dificultoso, los de Jiménez Pasquau, muy nobles los lidiados en primero, cuarto y quinto lugar; encasado y con temperamento el tercero y soso el sexto.

Fernando Galindo, toreó muy rápido a la verónica al que abrió plaza. Pinchazo, estocada y descabello. (Ovación).

Galindo se lució al veroniquear al cuarto con reposo y majestad. Pinchazo y cuatro descabellos. (Vuelta al ruedo).

Fernán Víaque, embarullado con la capa en su primero, mal con las banderillas y toramente desbordado con la muleta. Mal con espada y descabello, necesitó cinco pinchazos y seis mien-

tos de verduguito para terminar con la res. (Silencio).

Víaque abusó de las largas cambiadas en el primer tercio del quinto, mató de una estocada de pronto efecto. (Petición abundante de oreja y dos vueltas al ruedo).

José Franco Cadena, recibió al tercero con una larga cambiada a «porta gayola». Media estocada. (Aplausos).

No corrió suficientemente la mano en los comienzos de la faena del sexto. Se acopló a medida que transcurría la labor, pero al alargar ésta la terminó de forma desvaída y sosa. Cinco pinchazos y dos descabellos. (Silencio).

### PEDRO CASTILLO, LESIONADO

FUENGIROLA (Málaga), 28. — (Efe). — Media entrada por celebrarse una corrida de toros en Algeciras que atrajo al turismo de la Costa del Sol. Seis novillos de José Luis Sánchez y Sánchez, peligrosos y flojos de remos. Ocasionaron varias cogidas sin consecuencia a los novilleros. Visitó la enfermería Pedro Castillo, al que se le apreciaron contusiones en la frente de carácter leve, que sufrió al ser atropellado por el primero, al intentar una larga cambiada a porta gayola.

Pepín Jiménez, ovacionado con el capote, realizó una faena con pases de todo tipo para un pinchazo y una estocada. (Ovación). En su segundo, mató de estocada corta y descabello. (Una oreja).

Pedro Castillo, después de la larga de rodillas en la que resultó herido, mató a su primero de tres pinchazos, sufriendo en el primero una aparatosa cogida, y dos descabellos. (Saludos desde el tercio).

En su segundo, tras una buena faena, mató de dos pinchazos, estocada corta y descabello. (Ovación y vuelta).

Salvador Marín, que fue ovacionado al lancear a su primero, lo despachó de una estocada. (Una oreja) a su segundo lo mató de pinchazo, estocada y descabello. (Ovación).

### TROFEOS PARA JULIO ROBLES Y JUAN ANTONIO ESPLA EN ZAMORA

ZAMORA, 28. (Efe). — Segunda corrida de feria, en Zamora. Tres cuartos de plaza. Tarde soleada. La plaza estaba fatal de piso, con demasiada arena.

Toros de Eloy Jiménez, de escasa fuerza. El cuarto fue devuelto a los corrales y sustituido por otro de la misma ganadería.

Palomo Linares, silencio y división de opiniones. Julio Robles, dos orejas y ovación. Juan Antonio Esplá, oreja en cada uno de su lote. Al final del festejo fue paseado a hombros.

### MANUEL DE PAZ DA POR TERMINADA SU TEMPORADA

MADRID, 28. (Efe). — El novillero albaceteño, Manuel de Paz, ha dado por terminada su temporada, debido a motivos de salud, según ha declarado a «Efe» el apoderado del torero, Manolo Acevedo.

Manuel de Paz se repondrá de su estado físico para dedicarse por entero a su profesión en la temporada de 1982.

Manuel de Paz es sobrino del matador retirado Manuel Amador y hermano del también espada de alternativa retirado, Sebastián Cortés.

# Clamoroso triunfo de Juan Pedro Galán en su presentación en Sanlúcar

## Cortó cuatro orejas y un rabo y fué sacado a hombros

Ni los más viejos del lugar, de esa capital de la manzanilla, tierra marinera, marisquera y vinatera, recuerdan un acontecimiento taurino de la magnitud, la importancia y la grandeza del que protagonizó ayer tarde, en la sanluqueña plaza de toros del Pino un niño de Jerez: Juan Pedro Galán.

Su triunfo bien puede pasar —y pasará— a los anales de la plaza del Pino, porque fue un triunfo

grandioso que será recordado largo tiempo.

Pepe Barelo, que tanto y tanto sabe de toros y de toreros, me decía que él no recuerda nada igual desde aquella faena inolvidable del gitano Rafael Albaicín, salvando las distancias, naturalmente.

Y el triunfo de Juan Pedro Galán ha sido, más que nada, asombroso. Porque asombró a todos su manera de torear con el per-

cal y con la muleta, con la muleta, diría. Como los grandes maestros. Como los mejores capeadores. Como los excepcionales muleteros. Asombro causó el niño de Jerez en la tarde de su debut en Sanlúcar, porque uno no cree que sea posible —y posible fue— verteorear a un chiquillo tan requetebién como lo hiciera ayer en la plaza del Pino, Juan Pedro Galán.

Fácil también, con la espada, el chaval se llevó las orejas y el rabo del novillo de su presentación y las dos orejas del otro. Y luego se lo llevaron a él a hombros, Sanlúcar adelante.

En todo este rincón andaluz hoy se hablará, y mucho, del jovencísimo Galán y su sorprendente forma de concebir y ejecutar el mejor toreo.

Creo que el próximo domingo lo van a repetir en Sanlúcar. Si ayer no se llenó del todo la plaza —que registró una gran entrada— el próximo domingo se acabará el papel tres días antes.

Sus compañeros de cartel estuvieron bien. Miguel Núñez dio la vuelta al ruedo. Javier Ruiz «El Javi» cortó una oreja y Manolo Ojeda fue largamente aplaudido. Claro que tuvieron en contra que todos los ojos estaban puestos en el chaval. ¡Y cómo estuvo el niño de Galán!

Un ruego a la empresa. El festejo del próximo domingo hay que ponerlo, si quiera, media hora antes. Y a ganar dinero. El niño, de momento, puede ser una mina. El toreo, este año, está en manos de los viejos y del niño de Jerez. — M. LIAÑO.

# Apuñala a su sobrino porque quería un nicho cómodo

LUGO, 28. — (Efe). — Jaime Rodríguez Iglesias fue apuñalado y resultó gravemente herido, porque se empeñó en sostener que nadie debería ser enterrado en el nicho que él ocupara después de muerto, porque «así podría respirar».

La insólita postura de Jaime Rodríguez motivó que se enzarzaran en una violenta discusión él y su tío político, David Gómez López cuando ambos se encontraban en el cementerio. Entre ambos familiares existía una vieja rencilla basada en la posesión de los nichos.

El agresor se entregó a la Policía que decidió que fuese puesto a disposición judicial, mientras que el agredido, que sufre lesiones graves, quedó internado en el hospital provincial.

### SEISMO EN YUGOSLAVIA

BELGRADO, 28. — (Efe). — Un terremoto ha sacudido hoy la zona yugoslava de Ilirska Bristicia y se ha dejado sentir en otras regiones de la parte occidental del país, ha informado la policía.

El seísmo, que no ha causado daños ni víctimas, registró una intensidad 3,7 puntos en la escala abierta de Richter y su epicentro se situó a unos 500 kilómetros al oeste de la capital yugoslava, según ha informado una fuente del Observatorio Sismológico de Belgrado.

El movimiento sísmico se dejó sentir entre el puerto italiano de Trieste y el yugoslavo de Rijeka, en la costa norte del mar Adriático.

### NAUFRAGOS RESCATADOS

CATANIA (Italia), 28. — (Efe). — Un helicóptero de la Marina Militar italiana rescató esta mañana a los ocho componentes de la tripulación del mercante español «Polenza Cuarto», que había naufragado a 110 millas al este de Siracusa, en la Isla de Sicilia.

El barco, de 365 toneladas de peso muerto, había zarpado anoche del puerto siciliano de Augusta y se dirigía rumbo a Turquía.

El mensaje de socorro lanzado por la tripulación a primera hora de hoy como consecuencia de una inundación en la sala de máquinas, fue captado por la Comandancia de Marina de Taranto, que dispuso el envío de un helicóptero.

En el momento de la operación de rescate, los ocho miembros de la tripulación se encon-

traban a bordo de pequeñas lanchas salvavidas tras haber abandonado la embarcación.

Los naufragos, así como un perro mascota, fueron transportados en helicóptero hasta Catania, en la Isla de Sicilia, donde permanecen.

La tripulación del «Polenza Cuarto» la integran el comandante Manuel Rosente Pérez, el primer oficial Jesús Toboso, el jefe de máquinas José Jiménez Román, el contramaestre Carlos Torres Pons y los marineros Francisco Sanz, Antonio Martí Alomar, Jaime Natol y Carlos Alberto López, este último, de nacionalidad argentina.

### DOS FUSILAMIENTOS SIMULADOS

BELFAST (Irlanda del Norte), 28. — (Efe). — Dos jóvenes de 20 años resultaron levemente heridos anoche durante un simulacro de fusilamiento, ocurrido en la capital norirlandesa, se informó hoy aquí.

Varios desconocidos formaron el presunto pelotón de fusilamiento, pero solamente dispararon a las manos y piernas de ambas víctimas.

Asimismo, las autoridades policíacas informaron que 33 personas fueron detenidas durante la manifestación en apoyo de los huelguistas republicanos en la prisión de Maze, que se realizó el sábado pasado.

Los detenidos recuperaron su libertad hoy domingo, y mañana deberán comparecer ante los Tribunales acusados de provocar desórdenes públicos.

### 19 MUERTOS Y 27 HERIDOS EN UN MOTIN CARCELARIO

MANAGUA, 28. — (Efe). — Un total de 19 muertos y 27 heridos es el saldo de un motín de presos somocistas, que se produjo la noche del sábado en un penal al norte de Managua, informó hoy el Ministerio nicaraguense de Interior.

Los reos amotinados agredieron a los guardianes del centro penitenciario y los capturaron como rehenes para exigir la liberación de presos somocistas, agregan los informes oficiales.

En la acción emprendida para sofocar la rebelión de los presos resultó herido un militar.

# Mancha de aceite en el Mediterráneo, a cien millas de la costa española

## Ha sido dada la alerta

MADRID, 28. (Efe). — A unas cuarenta millas al norte de Mostaganen (Argelia) y unas cien millas de la costa española ha sido detectada una mancha de aceite, de unas dos millas de extensión, que de momento, según ha manifestado a «Efe» el director general de la Marina Mercante, Vicente Rodríguez Pascual, no constituye un peligro para nuestras costas.

«El tiempo por la zona —dijo a «Efe» el señor Rodríguez Pascual— es de viento variable flojo y no se prevé que cambie hacia levante, por lo cual lo lógico es que permanezca estacionada por allí».

La mancha ha sido denunciada desde un pesquero ruso a la radio costera de Tarifa, dando la situación aproximadamente de unas cuarenta millas al norte de Mostaganen, en Argelia, y apro-

ximadamente sobre unas cien millas de la costa española.

Aunque es difícil apreciarla hasta que no se efecte la labor de reconocimiento, la mancha —añadió Vicente Rodríguez Pascual— podría tener unas dos millas de extensión y por el sitio donde se encuentra no parece que haya sido motivada por el derrame de crudo, sino más bien por una limpieza de tanques.

Según manifestó a «Efe» el director general de la Marina Mercante, mañana se mandará un avión de reconocimiento a inspeccionar la zona y las causas de su posible origen. Asimismo, dijo que se mantendrán contactos con el Centro de la Lucha contra la Contaminación, en Malta, para organizar una lucha coordinada entre todos los países.

Por último señaló que se había avisado a todos los buques y aviones que están por aquella zona de su existencia.

# ACEITE ADULTERADO INCAUTADO

EL FERROL, 28. (Efe). — Varias garrafas de aceite a granel han sido incautadas por efectivos de la Guardia Civil y técnicos de la Jefatura Provincial de Sanidad en la comarca de El Ferrol, según informa hoy el periódico «La Voz de Galicia».

El aceite decomisado había sido vendido días pasados por un distribuidor que se supone reside en La Coruña. La Guardia Civil está realizando gestiones para localizar al aludido distribuidor. El aceite incautado se vendía al precio de 75 pesetas/litro.

También «La Voz de Galicia» informa que el Servicio Territorial de la Consellería de Industria y Comercio de la Xunta de Galicia tramita expedientes a un comerciante de Gudiña y al propietario de un restaurante de Allariz. Ambas poblaciones de la provincia de Orense por tenencia de aceite sin etiquetar envasado en bidones y garrafas.

### DENUNCIAN LA ADULTERACION DE ALGUNOS ACEITES

BILBAO, 28. (Efe). — El grupo de envasadores de aceites comestibles de Vizcaya ha denunciado, a través de un comunicado remitido a «Efe», la adulteración de algunos aceites envasados que se venden en la provincia.

Este grupo señala que denunciaron esta adulteración ante la Consejería de Comercio del Gobierno vasco. «En concreto —dice— hicimos hincapié en los 14 puestos de venta a granel que mantenía la empresa UTECO, distribuidos por toda la provincia».

En este sentido, los envasadores de aceites comestibles de Vizcaya indican que «hay empresas que tienen en su haber más de doce expedientes por mezcla fraudulenta de aceite envasado e incluso algunas de ellas han cambiado de nombre al serles instruido algún expediente por defraudación».

Dicen asimismo que la Consejería de Comercio tiene cons-

tancia de los fraudes y «su obligación es sacarlos a la luz pública, ya que si se hubieran preocupado de hacerlo y de perseguir a los defraudadores, estamos seguros que no se habría producido la epidemia de neumonía atípica».

# CLAUDIA CARDINALE, ACCIDENTADA

LIMA, 28. (Efe). — La actriz italiana Claudia Cardinale sufrió arañazos y hematomas al volcar la camioneta en que viajaba durante la filmación de la película «Fitzcarrald», de la que es protagonista.

La filmación se realiza en la ciudad selvática de Iquitos, capital de la amazonia peruana, con puerto sobre el río Amazonas.

Según informaba ayer el diario «Expreso», la actriz estaba acompañada por el protagonista, el doctor alemán Klaus Kinsky, que sufrió un fuerte golpe en la cabeza, con abundante hemorragia.

La película «Fitzcarrald» está dirigida por el alemán Werner Herzog («Aguirre la ira de Dios», «Nosferatu») y las escenas más importantes del film serán rodadas en Manaus, Brasil.

Desde el comienzo de su rodaje, el año pasado, la película sobre el cauchero peruano Fermín Fitzcarrald, sufrió varios percances. Primero los indígenas de la selva se negaron a participar en la filmación como extras y destruyeron el equipo de Herzog. Razon de este comportamiento: que no podían consentir una película que exaltaba a un hombre que logró su fortuna a costa de la explotación de sus antepasados.

Después, el protagonista Jason Robards, tuvo que ser reemplazado ya que no pudo resistir el clima tropical en el que se realizaba el film.

# JUAN PABLO II CONOCE QUE SU ENFERMEDAD SERA LARGA

## Agradece a todos los fieles las oraciones por su restablecimiento

### Pronunció un mensaje desde su habitación en el hospital

CIUDAD DEL VATICANO, 28. — (Efe). — El Papa Juan Pablo II, en un mensaje transmitido hoy domingo por la radio vaticana en la Plaza de San Pedro, habló claramente de su enfermedad y de su larga duración, y expresó su preocupación por la situación en el Líbano.

El mensaje, grabado ayer sábado en el Hospital Gemelli de Roma, para el «Angelus» de hoy, duró ocho minutos, y el Pontífice lo pronunció con una voz bien acentuada, aunque todavía con señales notables de debilidad, sin hablar de la emoción.

Al referirse a la festividad de los santos Pedro y Pablo, de mañana lunes, el Papa quiso agradecer en primer lugar a todos cuantos le ayudan con sus oraciones, debido a su actual «debilidad», que dijo aceptar con «humildad». El Papa observó que esa humildad le era necesaria, en grado «supremo», para saber corresponder a sus deberes de sucesor de Pedro, «particularmente en el curso de estas semanas y estos meses difíciles, en los que, por disposición del Señor, estoy afectado por una enfermedad que, incluso en el día solemne de los santos apóstoles, me impide estar en el altar de San Pedro y celebrar la santa misa cerca de su tumba».

Tras invitar «desde el hospital» a los romanos a mantener el carácter sagrado de la fiesta de los santos Pedro y Pablo, el Pontífice tuvo palabras para agradecer la presencia en el Vaticano, para dicha festividad, de una delegación ortodoxa del patriarcado de Constantinopla, encabezada por monseñor Meliton, metropolitano de Calcedonia.

«Deseo —dijo el Papa—, expresar mi vivo agradecimiento por este gesto de comunión en la caridad y la oración que la Iglesia de Constantinopla, desde hace varios años, realiza hacia la Iglesia de Roma».

#### MENSAJE DEL PAPA A LOS POLACOS

POZNAN (Polonia), 28. (Efe). — El Papa Juan Pablo II, junto con el arzobispo de Cracovia, cardinal Franciszek Macharski, exhortó el sábado a los polacos a la unidad nacional.

El mensaje del Papa fue leído durante un acto conmemorativo de la Iglesia por las víctimas de los sangrientos disturbios de Poznan, el 28 de junio de 1956.

El cardenal Macharski rindió homenaje a aquellos 71 obreros que en dicha fecha «derramaron su sangre por la libertad, la dignidad humana y la justicia».

El arzobispo de Cracovia expresó el deseo de que el monumento construido en recuerdo de las víctimas sea en el futuro un símbolo de la paz social, la justicia y la confraternidad entre todos los polacos, creyentes y no creyentes.

Los asistentes aplaudieron con entusiasmo al cardenal, quien destacó la «madurez» de la población de Polonia, que en el verano de 1980 «evitó un nuevo drama nacional», y agradeció a las autoridades su voluntad de solucionar los conflictos por medios políticos.

El arzobispo de Poznan, monseñor Jerzy Stroba, leyó la carta del Papa, quien pidió a sus compatriotas que se esfuerzen con

valor y responsabilidad por la unidad nacional basada en la dignidad humana.

Al final de la misa tomó la palabra el líder sindical Lech Wałęsa, cuya presencia sorprendió. Wałęsa mencionó la profanación de un monumento a los soldados soviéticos muertos en Polonia durante la segunda guerra mundial, y calificó estos actos de «cras provocaciones».

#### LEFEBVRE ORDENO A CINCO SACERDOTES

REGENSBURGO (RFA), 28. — (Efe). — El tradicionalista arzobispo francés Marcel Lefebvre, que fue suspendido por el Papa Pablo VI, ha vuelto a conferir órdenes sacerdotales en suelo alemán.

En su seminario de «Zaitzkofen», cerca de Regensburg, ordenó ayer sábado a cinco seminaristas de 23 a 27 años.

Después de la ceremonia declaró que su «movimiento se entendía como sociedad independiente

dentro de la Iglesia Católica» y explicó que de sus seminarios habían salido hasta ahora 100 sacerdotes.

#### DESMENTIDA LA REUNION EXTRAORDINARIA DE CARDENALES

CIUDAD DEL VATICANO, 28. — (Efe). — Fuentes autorizadas del Vaticano han desmentido hoy rumores acerca de una supuesta reunión plenaria y extraordinaria de todos los cardenales del mundo, que habría sido convocada por el Papa Juan Pablo II para el próximo mes de julio.

Varios periódicos italianos se hacen eco hoy de esos rumores, relacionándolos con un proyecto de reorganización de las finanzas de la Santa Sede.

Dichos rumores han sido desmentidos formalmente por el decano, cardinal Carlo Confalonieri, y por el secretario del Sacro Colegio, monseñor Lucas Moreira Neves.

## EL MINISTRO DE TRANSPORTES REGRESO DE EE. UU.

MADRID, 28. —(Efe). —El ministro de Transportes y Comunicaciones, José Luis Álvarez, ha llegado esta mañana a Madrid, procedente de Miami, acompañando del secretario de Estado para el Turismo, Eloy Ibáñez, después de un viaje de trabajo de ocho días a los Estados Unidos.

El señor Álvarez manifestó en Barajas a los periodistas, que en Washington había examinado con autoridades norteamericanas la coincidencia de problemas en materia de ahorro energético y de transporte en las grandes ciudades y que se habían puesto las bases para una colaboración efectiva en materia de información, estadística, tecnología y soluciones concretas a problemas semejantes.

Sobre su escala en Nueva York, José Luis Álvarez dijo que se había reunido con el presidente del «New York Times» y que había dado una conferencia en la Cámara de Comercio sobre la política turística española en los años 80 al tiempo que se reunió con importantes agentes de viajes de aquella ciudad.

Refiriéndose a su última etapa, que tuvo lugar en Florida, se fió el ministro que había asistido a una reunión con los responsables de Disneylandia en la que se ofreció formalmente a España la oportunidad de estar presente en un pabellón de la nueva iniciativa que se está construyendo, bajo el tema del mundo del futuro, y en la que participarán los países más importantes del mundo.

El ministro añadió que la decisión sobre este tema se hará después de conocer el proyecto que se va a realizar.

Finalmente, el ministro calificó de muy positivo el resultado del viaje ya que las posibilidades que nacen darán mayores oportunidades de seguir la colaboración emprendida.

Por su parte, el secretario de Estado para Turismo, Eloy Ibáñez, que acompañó al ministro

en su viaje dijo a los informadores que el turismo español ha estado muy centrado estos años en la corriente europea, notándose una cierta disminución en el turismo norteamericano que años atrás llegó a ser de un millón de visitantes y que en 1980 apenas llegó a los ochocientos mil.

Eloy Ibáñez prosiguió diciendo que actualmente los norteamericanos vuelven a encontrar un turismo de calidad en España a precios muy asequibles y por eso todos los temas históricos, artísticos, culturales y deportivos son muy importantes para mover ese turismo.

Finalmente señaló que había cambiado impresiones sobre el deseo de las dos partes de aumentar el flujo recíproco de turistas entre los dos países.

#### VISITA DEL MINISTRO DE OBRAS PUBLICAS A ZAMORA

ZAMORA, 28. —(Efe). —El ministro de Obras Públicas y Urbanismo, Luis Ortiz González, ha visitado oficialmente Zamora durante este fin de semana, y ha mantenido contactos con la UCD zamorana con vistas a la Asamblea Provincial que se celebrará el próximo domingo.

En este sentido, parece que se ha llegado a un acuerdo para la presentación de una sola lista de carácter unificador, entre los dos sectores en que está dividida UCD en Zamora y que será encabezada por el señor Ortiz González.

El ministro visitó hoy la localidad de Almeida de Sayago, don pasó revista a los problemas de la comarca sayalesa. Por otra parte, el señor Ortiz anunció de forma oficial el comienzo de los estudios de construcción en Zamora de un nuevo puente sobre el Duero, proyecto que según el ministro se iniciará en 1982.

Por último el ministro visitó la Feria del Ajo y departió ampliamente con los agricultores que han acudido a la Feria, presidiendo finalmente la segunda corrida de la Feria de San Pedro.

## LAS DIPUTACIONES, PUNTO DE DIVERGENCIA EN LA "CUMBRE" AUTONOMICA

### Han sido aprobados algunos puntos del informe Enterría

### Lentamente se avanza en las negociaciones

MADRID, 28. (Efe). La relación comunidades autónomas-diputaciones, continúa siendo el punto de divergencia en la «cumbre» que mantienen los cuatro partidos mayoritarios, según se desprende de las declaraciones efectuadas a «EFE» por los líderes políticos participantes en la reunión.

Hoy domingo, tras una sesión maratónica de más de diez horas de duración, los representantes de UCD, PSOE, PCE y AP decidieron volver a reunirse el próximo miércoles día 1 de julio. Asimismo, se ha decidido no cerrar el acuerdo autonómico sin previa consulta a los partidos regionalistas.

Al término de la cuarta reunión de la «cumbre», los líderes políticos hicieron a «EFE» las siguientes declaraciones: El secretario de Estado para las Comunidades Autónomas, Manuel Broseta, confirmó que se había procedido a una segunda lectura del Informe Enterría. «Hemos aprobado algunos puntos y matizados otros», dijo Broseta.

Juan Manuel Reol Tejada, secretario de Política Autonómica del partido centrista, indicó que «El eje director de toda la negociación es que de este acuerdo se deriva el desarrollo del artículo VIII de la Constitución». Fuero de relieve la necesidad de que «Todos los territorios se sientan representados, porque aquí no se trata de plantear cuestiones de poder, sino de construir el Estado de las Autonomías».

La secretaria de Política Autonómica del PSOE, María Izquierdo, declaró a «EFE» que se había dado un gran avance en el clima de los acuerdos autonómicos. Reiteró que el principal problema sigue siendo la delimitación de competencias entre la comunidad autónoma y las diputaciones, «que exige se establezca una reforma en la Ley Electoral de las Diputaciones».

Añadió que se está tratando de perfilar un acuerdo sobre el sistema electoral de los entes locales y señaló también como tema de discusión el de la inmunidad o fuero especial para los parlamentarios.

El secretario del Grupo Parlamentario comunista, Enrique Curiel, expresó la voluntad de su partido de plantear «la máxima proporcionalidad como criterio general», y se pronunció por una adecuada relación entre las comunidades autónomas y las diputaciones.

#### CLAUSULA DE RESERVA

Puntualizó que su partido mantiene una cláusula de reserva por desacuerdo contra el principio de que un presidente de diputación pueda ser elegido por mayoría simple y, sin embargo, se exija mayoría absoluta para su cese.

Por su parte, Carlos Alonso Zaldívar, manifestó que se había llegado a un acuerdo «en aquellos puntos que se derivan del mandato constitucional, —diseño del mapa autonómico y calendario electoral—, y que las

dificultades se plantean en la cuestión de las diputaciones, «donde se ha de garantizar una clara presencia y representación de las fuerzas políticas».

Los aliancistas Alvaro Lapuerta y Jorge Verstringe aludieron al tema de la inmunidad parlamentaria, «AP cree que la inmunidad no es un privilegio del parlamento, sino de la Cámara», dijo Lapuerta en este sentido.

En cuanto al sistema electoral, se pronunciaron por «la banda proporcional de uno a tres, única forma de estar representados en el ente regional de las provincias».

Por último, los representantes de los cuatro grandes partidos, coincidieron en señalar que se está avanzando en las negociaciones, y que, «independientemente de estos avances, van surgiendo nuevos temas que requieren un estudio profundo, con vistas a suscribir el gran pacto autonómico».

## Cinco nuevas ejecuciones en el Irán

TEHERAN, 28. —(Efe). — Cinco miembros de los «Fedayines del Pueblo» han sido ejecutados hoy en la localidad de Tchalus, localidad situada a 100 kilómetros al norte de Teherán, ha informado la radio nacional iraní.

Los ajusticiados fueron condenados a muerte al ser declarados culpables de «rebelión armada» contra la República Islámica de Irán y de corrupción, ha agregado la emisora.

#### ATENTADO EN TEHERAN

TEHERAN, 28. —(Efe). — La explosión ocurrida hoy, en la sede de «Partido de la República Islámica» ha causado muchos muertos, según un asistente médico de hospital cercano a los locales del partido.

Numerosos heridos siguen llegando al hospital. Por el momento no se ha precisado el número de muertos y de heridos, pero parece que es elevado. Decenas de ambulancias hacen el trayecto entre el edificio del Partido Islámico, en parte derrumbado, y los hospitales de Teherán en situación de emergencia.

En la sede, en la que se celebraba una reunión del partido, se encontraban en el momento de la explosión varios miembros del gabinete y del Parlamento iraníes.

Entre los muertos figura un parlamentario, del que no se ha facilitado más que su apellido: Tabatabaie. Por otra parte, algunos testigos han dicho que las explosiones fueron varias y destruyeron totalmente el techo del local.